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�� PETRUSKÓ NORBERT

Gyermekek és szülõk ezrei
gyûltek össze a Városház téren,
mind ugyanazért, hogy láthassák
a messzi Lappföldrõl érkezett
Joloupukkit, azaz az igazi Mikulást.
Mindeközben a finn Télapó és
miskolci kollegája már a Városháza
épületének udvarán készülõdött
a találkozásra a miskolci gyere-
kekkel, akik már nagyon várták a
nagyszakállút. De nem csak a gye-
rekek várták már a nagy találko-

zást. A Városháza épületében
talán Joloupukki is izgult egy picit,
hiszen bár úgy tûnt, már vannak
tapasztalatai a miskolci gyere-
kekrõl, õ most elõször járt váro-
sunkban. 

– Nagyon kedvesek a miskolci
gyerekek és biztos, hogy nagyon
várnak már engem, én itt vagyok
már három héttel a karácsony

elõtt, és én is nagyon várom, hogy
találkozzak a gyerekekkel – mond-
ta el indulás elõtt.

A Városháza kapujában pedig
nemsokára fel is tûnt a lovas
kocsi, amelyen a finn és a miskolci
Mikulás együtt utazott, és már in-
dult is a menet. Elöl pomponos
gyerekek, majd igazi angyalok,
aztán mazsoretek, közvetlenül a
kocsi elõtt pedig a lillafüredi
Mesebirodalom megelevenedett
szereplõi kísérték a két nagysza-
kállút egészen a Déryné utcáig.

A Hõsök terén, ha lehet még a
Városház térinél is többen voltak
kíváncsiak Joloupukkira, az igazi

Télapóra. Abban pedig, hogy mi
kerül a csizmába, ajándék vagy vir-
gács, szinte minden gyerek egyet-
értett: csomag. A lappföldi Télapó
nem érkezett üres kézzel, idén egy
megbízólevelet is hozott. No per-
sze nem a gyerekeknek, hanem
miskolci kollegájának, akit a do-
kumentumban arra kért, hogy
igyekezzen minél több mosolyt va-
rázsolni a kicsik és szüleik arcá-
ra, és természetesen arra is, hogy
idén se maradjanak üresen az ab-
lakokba kitett kiscsizmák a bor-
sodi megyeszékhelyen sem.
Joulupukki személyes üzenetét
lapunk 8. oldalán olvashatják.

Advent elsõ vasárnapjával
megkezdõdött az ünnepi prog-
ramok ideje. Az év hátralévõ
részében a város valamennyi
kulturális intézménye tartogat
meglepetéseket a közönség-
nek. Sajtótájékoztatón sorolták
a szilveszterig tartó kínálatot.

�� CZIKORA Á.

Advent elsõ vasárnapjától ka-
rácsonyig az Ifjúsági és Szabadidõ
Ház munkatársai gondoskodnak a
kisgyermekes családok szórakoz-
tatásáról Miskolcon. Három hely-
színre várják a közönséget a kö-
vetkezõ két hétben. Tánczos Ta-
más, a ház vezetõje megemlítet-
te a vasárnapi gyertyagyújtásokat
a Városház téren felállított adventi
koszorúnál, pénteken, szomba-
tonként pedig a Hõsök terén lesz-
nek olyan programok, jelenetek,
amelyeket bármilyen idõjárásban
meg lehet rendezni.

Gólyalábasokkal, tûznyelõkkel,
koncertekkel, bábelõadásokkal
szórakoztatnak itt, a Déryné utcai
karácsonyi vásárban pedig na-
ponta 17 órakor kinyit a mézes-
kalács házikó, és meglepetésmû-
sorral várja a kicsiket és nagyokat.
A Mûvészetek Házában is szinte
naponta kínálnak programokat
valamennyi korosztály számára.
Juhász Rita, az intézmény veze-
tõje elmondta, december 9-én

Ünnepi mesebelépõ címmel ad-
venti ünnepváró mûsort szervez-
nek a gyerekeknek, szüleiknek a
Kortárs Galériában, játszóházzal,
ajándék-, karácsonyfadísz-készí-
téssel. 

A Mûvészetek Házában emel-
lett lesz karácsonyi koncert V.
Molnár Judit miskolci operaéne-
kesnõ az ünnepre készített leme-
zének anyagából, de fellép Vámos
Miklós Utazások erotikában címû
mûsorával vagy hangversenyt ad
a Filharmónia Kelet-magyarország
Kht. szervezésében a közkedvelt
Miklósa Erika. 

Veres László, a Városháza szó-
vivõje a hagyományossá váló szil-
veszteri programot emelte ki, az
elõzõ évek sikeres programjához
hasonlóan idén is szabadtéri kon-
certek lesznek. A fõ zenekar az
R-GO együttes lesz, elõtte mis-
kolciak, – mint például a Bí-
borszél, a Disco Express – lép fel
a színpadon. 2004 óta szervezik
a szabadtéri szilveszteri koncer-
teket Miskolcon, most elõször
lesz azonban Pannon kupa a vá-
rosban. A december 14–15–16-ára
tervezett jégkorong-tornára is fel-
hívták a figyelmet a sajtótájé-
koztatón. Az eseményt most elõ-
ször nem a fõvárosban tartják –
a magyar válogatott Japán, Ukrajna
és Lengyelország csapataival mér-
kõzik.

Közös lakossági ügyfélszolgálati
irodát mûködtet ezentúl a
Miskolci Hõszolgáltató Kft., a
Miskolci Ingatlangazdálkodó
Zrt., valamint a Miskolci Vízmû
Kft. a Szemere út 5. sz. alatt, a
MIHÕ Kft. korábbi ügyfélszol-
gálati helyiségében.

�� SZ. S. 

Az új iroda átadásán Fedor Vilmos
alpolgármester elmondta: az ön-
kormányzati gazdasági társaságok
holdinggá szervezésének egyik alap-
vetõ tulajdonosi célja a tagvállala-
tok által nyújtott szolgáltatások szín-
vonalának javítása, egységesítése
volt. – Az ügyfeleknek érezniük kell,
hogy a szolgáltatók értük vannak, s
ez az új, korszerû iroda, az ügyin-
tézõk hozzáállása valószínûleg nagy
segítségükre lesz majd – emelte ki. 

Halmai Gyula, a Miskolc Holding
Zrt. elnök-igazgatója arról a komoly,
egyéves munkáról szólt, amelyet a
holdingba tömörült cégek tevé-

kenységének összehangolása, egy-
ségesítése érdekében végeztek, s
amelynek egyik eredménye az új,
közös ügyfélszolgálati iroda is. Halmai
Gyula elmondta: a holding vezeté-
se elkötelezett a hatékony, korsze-
rû, ügyfélbarát szolgáltatások kiala-
kításában. Az új iroda kialakításával
megszûnt a Miskolci Vízmû Kft. la-

kossági ügyfélszolgálata a Kis-Hunyad
út 13. sz. alatt – ez a közös ügyfél-
szolgálaton mûködik tovább. A kö-
zületi, ipari fogyasztókkal, továbbá a
víz- és csatornabekötéssel kapcso-
latos ügyintézés továbbra is a József
Attila út 78. sz. alatt történik. 

A Miskolci Ingatlangazdálkodó
Zrt. Széchenyi u. 60. sz. alatti ügy-
félszolgálata továbbra is teljes körû
lakossági ügyintézéssel mûködik. A
holding tagvállalatainak közös la-
kossági ügyfélszolgálatán a MIK
pénztári befizetés lehetõségével,
házkezelõséggel kapcsolatos hiba-
bejelentések felvételével, illetve la-
kásügyekkel kapcsolatos informáci-
ókkal áll az ügyfelek rendelkezésé-
re. A Miskolci Hõszolgáltató Kft. vál-
tozatlan helyen, megszokott ügyfél-
szolgálati tevékenységgel várja a la-
kossági és közületi felhasználóit.

Kóka János leköszönõ gazdasági
és közlekedési miniszter adta át
pénteken a 37-es számú fõút új,
négysávossá szélesített szaka-
szát, amely az arnóti körforgal-
mú csomóponttól a gesztelyi
körforgalmú csomópontig épült
meg. A 8,4 km hosszú, 2 x 7,75
méter szélességû új útszakasz
mûszaki átadása november 30-
án fejezõdött be.

�� SZEPESI S. 

Szabó György országgyûlési kép-
viselõ, az Észak-magyarországi
Regionális Fejlesztési Tanács elnö-
ke az átadóünnepségen elmondta:
a most záruló I. Nemzeti Fejlesztési
Terv keretében az Észak-magyar-
országi régió fejlesztései csaknem
200 milliárdos pályázati forráshoz
jutottak. Mint elhangzott, országo-
san itt volt a legmagasabb az egy
fõre esõ pályázati pénzek aránya,
ami egyrészt azt jelzi, hogy a terü-
let a kormány megkülönböztetett fi-
gyelmét és támogatását jelzi, más-
részt pedig azt, hogy ügyes és tá-
mogatható helyi kezdeményezések,
pályázatok születtek. 

Kóka János a beruházás kapcsán
kiemelte T. Asztalos Ildikó és Szabó
György képviselõk lobbitevékeny-
ségét a szükséges források elõte-
remtése érdekében, s elmondta,
hogy nagy szükség volt Ukrajna és
Szlovákia felõl egy korszerû, gazda-
sági igényeket is kielégítõ autópá-
lya-elérhetõségre. Kóka János ki-
emelte, hogy az útépítések folyta-

tódnak, hét év alatt 2000 milliárd
forint áll rendelkezésre, infrastruk-
turális fejlesztésekre. A politikus sze-
rint 2015-ben a magyarországi tele-
pülések 90-95 százalékából fél órán
belül elérhetõ lesz egy autópálya. 

Az új útszakasz ongai csomó-
pontjában, a forgalombiztonsági
szempontokat figyelembe véve kör-
forgalmú csomópontot alakítottak ki,
az úgynevezett belegrádi elágazást
pedig jelzõlámpás forgalomirányítású

csomóponttá alakították. Az arnóti
és gesztelyi csomópontok közvilá-
gítási hálózatát felújították, az ongai
és a belegrádi csomópontokban
pedig új hálózat épült. A Hernád-
hídtól a tervezési szakasz végéig
mindkét oldalon zajvédõ falakat ala-
kítottak ki. Több új hidat is építet-
tek a Bársonyos csatorna, illetve a
Hernád folyó felett, valamint ott, ahol
a fõút keresztezi a Miskolc–Hidas-
németi vasútvonalat.

Volt zsákjában minden jó

MISKOLCON JÁRT A FINN TÉLAPÓ

ADVENT, SZILVESZTER MISKOLCON

Ünnepi programok
városunkban

Európai aszfalton

ÁTADTÁK AZ ÚJ NÉGYSÁVOS UTAT

Miskolcon járt Joloupukki, a lappföldi Mikulás. Az õsz szakállú
több ezer felnõtt és gyermek kíséretében a miskolci Mikulással
hajtott végig a fõutcán, majd a Hõsök terére érve megbízóleve-
let adott át borsodi kollegájának, amelyben felhatalmazta az it-
teni Télapót arra, hogy minél több mosolyt csaljon a gyermekek
arcára, és persze sok ajándékot is hozzon.

Közös ügyfélszolgálati iroda

Az iroda megnyitóján (balról) Bernáth Attila, a holding stratégiai igaz-
gatója, Korózs András, a MIHÔ ügyvezetôje és a MIVÍZ általános
igazgatója, Halmai Gyula, a holding elnök-vezérigazgatója, Fedor
Vilmos alpolgármester, Molnár Zoltán, a MIK vezérigazgatója.

Pénteken adták át hivatalosan is az útszakaszt.



Idén másodszor adta át az
MSZP Nõtagozatának B.-A.-Z.
megyei szervezete a Borsodi
Szegfû Díjat és a Borsodi
Szegfû Okleveleket. Az ünnepi
esemény alkalmából konferen-
ciát is szerveztek –
Társadalompolitikánk néhány
aktuális kérdése címmel – me-
lyen mások mellett elõadást
tartott dr. Kondorosi Ferenc
kormánybiztos és dr. Gurmai
Zita Európa-parlamenti képvi-
selõ, a Nõtagozat elnöke is.

�� SZEPESI S.

Kovács Lajosné, a Nõtagozat me-
gyei elnöke a rendezvény elõtt la-
punknak elmondta: a díjakkal,
oklevelekkel a kiemelkedõ politi-
kai, közéleti teljesítményt nyújtó
hölgyek munkáját ismerik el. Fontos
azonban kihangsúlyozni, hogy nem
ismert, a „politika elsõ vonalában”
álló személyekrõl van szó, hanem
olyanokról, akik a hétköznapok
során, a saját környezetükben te-
szik a dolgukat, lelkiismeretesen,
odaadással. 

Szabó György, a Magyar Szo-
cialista Párt megyei elnöke a kon-
ferencia megnyitóján a Borsodi
Szegfû Díjat idén az Nõtagozat 15
éves Miskolci Szervezetének, va-
lamint az ózdi Molnár Bélánénak
adta át. Borsodi Szegfû Oklevelet
kapott Bartháné Bán Erzsébet
(Tiszaújváros), Dienes Imréné
(Miskolc), Fehér Sándorné (Tisza-
újváros), Gyalog Jánosné (Kazinc-

barcika), Kis Jánosné (Mezõkövesd),
Nagy Imréné (Sajóbábony), Nyitrai
Tiborné (Szerencs), Szõllõsy Jó-
zsefné (Miskolc), Varga Istvánné
(Szerencs). 

Dr. Gurmai Zita aktuális nõpo-
litikai kérdésekrõl tartott elõadást,
érintve a hazai viszonyok mellett
az uniós helyzetet és az Európai
Szocialisták Pártját is. Mint mond-
ta, a magyar parlamentben nem-
régiben, a kétharmados szavazás-
nál elbukott a nõi kvótát érintõ tör-
vényjavaslat, ám a mellette szava-
zók aránya olyan magas volt, hogy
nem lehet elmenni a kérdés mel-
lett. Egyes felmérések szerint a la-
kosság hatvan százaléka támogat-
ta volna a nõpolitikusok pozitív
diszkriminációját. Mint ismeretes,
az eredeti javaslat szerint a listás
helyeket a pártoknak kötelezõen
egy nõi és egy férfijelölttel, úgy-
nevezett cipzár-elv alapján kellett
volna feltölteni. Bár a politikusok
többsége egyetértett a szabályo-
zással, az mégsem ment át a két-
harmados döntési küszöbön, annak
ellenére, hogy mind az ellenzék,
mind a kormánypártok vezetõ po-

litikusai mellette szavaztak. Gurmai
Zita annak a reményének adott
hangot, hogy sikerül egy pártlistákra
érvényes, minimum 25 százalékos
kvótát kialkudni az ötpárti egyez-
tetésen a magyar társadalomban
többségben lévõ nõknek. Mint el-
hangzott, gyakori kérdés, van-e elég
alkalmas nõpolitikus a kvótaeme-
léshez Magyarországon? 

– Meggyõzõdésem, hogy van,
csak nem láthatók. Visszakérdezek,
alkalmas férfi van? A probléma épp
az, hogy nem azonos módon mér-
jük az alkalmasságot nõk és férfi-
ak esetében. Ha pártokon belül van
egy jól mûködõ szelekciós rend-
szer, lesz alkalmas nõ és férfi is –
mondta Gurmai Zita. 

Dr. Kondorosi Ferenc kormány-
biztos a jogalkotás idõszerû fel-
adatairól, az „Új rend és szabad-
ság” programról tartott tájékozta-
tót. Mint fogalmazott, igen bo-
nyolult ügyeket kell most hosszabb-
rövidebb idõn belül megoldani,
olyanokat, amelyekre már évek óta
nem talált megoldást a politika és
a közigazgatás. A kormánybiztos
ezen feladatok közé sorolta az át-

látható, biztonságos üzleti kör-
nyezet megteremtését, valamint a
pártfinanszírozási törvény elõké-
szítését, a képviselõi javadalma-
zás, költségtérítés, ellenõrzés sza-
bályainak megalkotását, az új költ-
ségvetési rend kidolgozását is. Dr.
Kondorosi Ferenc szerint ponto-
sítani kell az alkotmányos alapjo-
gok (pl. a gyülekezés) gyakorlásá-
hoz fûzõdõ garanciákat is, össze-
hangolva ezt a rendezett közálla-
potokra vonatkozó társadalmi
igénnyel. Kiemelten szólt a kor-
mánybiztos a büntetõjog megújí-
tásáról, az ezzel kapcsolatos ter-
vekrõl, hangsúlyozva, hogy ezeket
mindig szinkronban kívánják ke-
zelni a társadalom igazságérzeté-
vel. A schengeni határnyitás eset-
leges biztonsági kockázatairól dr.
Kondorosi Ferenc úgy nyilatkozott:
emiatt nem keletkezik „biztonsá-
gi deficit” Magyarországon, a meg-
szûnõ határokról csaknem tízezer
határõrt irányítanak át a rendõr-
séghez, s a rendvédelmi szervek
fokozzák az együttmûködést, bûn-
ügyi adatcserét az európai orszá-
gokkal is.

„Lengyel–magyar két jó
barát, együtt harcol s issza
borát”. Bár a népszerû mon-
dás mára jócskán veszített
aktualitásából, mégis évente
magyarok ezrei kerekednek
fel meglátogatni
Lengyelországban a neveze-
tes történelmi helyeket,
megtekinteni „közös királya-
ink” sírját Krakkóban, tutajozni
a Dunajec folyón, vagy éppen-
séggel csak pár napot eltölteni
a hegyekben, Zakopanéban. 

A Miskolcról személygépkocsival
utazók alig kétszáz kilométer út meg-
tételét követõen a Magas-Tátra
gyöngyszemébe, Zakopaneba ér-
keznek. Az egykor isten háta mö-
götti kis gorál falu mára Len-
gyelország egyik legnépszerûbb üdü-
lõhelyévé fejlõdött és az ismertség
középpontjába kerülve napjainkra
európai hírû, külföldiek által télen-
nyáron látogatott magaslati sport- és
üdülõhellyé alakult. A város éven-
te négymillió látogatót fogad, kö-
zöttük rengeteg a magyar. 

Zakopane fõutcája egy másfél ki-
lométer hosszú, egybefüggõ sétá-
lóutca, hangulatos éttermekkel,
korcsmákkal. Grillezett ételek ín-
csiklandó illata tölti be az utcákat.

A sétálóutca keresztezve a pia-
cot, a Gubalówka alsó végállomá-
sánál ér véget. Innen indul a drót-
kötélvasút, amellyel a város fölé há-
romszáz méterrel magasodó csúcs-

ra jutunk fel. Már útközben kiraj-
zolódik az erdõk zöldjével körül-
vett város panorámája, háttérben
a kétezer méter magas Kasprowy
Wierch csúccsal. Fentrõl még cso-
dálatosabb a panoráma. A kilátó-
terasz köré az idõk során egy új „vá-
rosrész” települt: éttermek, grillsü-
tõk, ajándékboltok, szárazbob-
pálya épült, mind-mind egyetlen
céllal, hogy kiszolgálja az ezer-
számra ide özönlõ turistát. A vá-
rosba érkezõk közül szinte senki
nem hagyja ki a Gubalówkát: ki
gyalog, ki a drótkötélvasúttal jut fel
a panoráma teraszra.

Visszatérve a városba, a sétá-
lóutcák kapualjaiban hangulatos
kerthelyiségekben sütik és kí-
nálják a kolbászt, csirkét, csül-
köt (itt golunka a neve). Élõ szob-
rok, utcai zenészek, mûvészek
és árusok szórakoztatják a járó-
kelõket. A tömeg pedig egyfoly-
tában hömpölyög, magával ra-

gadva a bámészkodókat.
A számtalan lehetõség közül a

Szerviz Iroda Zakopane szom-
szédságában kínál rendkívül ked-
vezõ árú szálláslehetõséget. A 20
szobás panzió Biely Dunajec csen-
des helyén fekszik, Zakopane
központjától 12 km-re. A két-
három ágyas szobákkal rendelke-
zõ panzió ideális hely nemcsak za-
kopanei kirándulásokhoz, hanem
a környék valamennyi látnivaló-
jának megtekintéséhez is. Innen
Krakkó, Wielicka, Auschwitz egy-
napos kirándulások keretén belül
érhetõ el. 
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Szállás: 2–3 ágyas szobákban
Idôpont: igény szerinti idôpontban

és idôtartamra
Ár: 9 euró vagy 30 zloty/fô/éjszaka

(kb. 2300 Ft.)

A szállás költsége a helyszínen fizetendô!

Foglalási díj: 1000 Ft/fô

Díjmentes parkolási lehetôség a panzió udvarán

Az MDF Miskolci Szervezete de-
cember 12-én 18 órától a mino-
rita templomban szentmisével
emlékezik dr. Antall József mi-
niszterelnökre halálának évfor-

dulóján. Ezt követõen közös gyer-
tyagyújtásra kerül sor az Antall
József téren lévõ szobornál. A mi-
niszterelnök minden tisztelõjét
szeretettel várják!

Karácsonyi játék-, könyv- és
ruhavásárt szervez a dévai
gyerekek számára a
Kereszténydemokrata
Néppárt, az Ifjúsági Keresz-
ténydemokrata Szövetség, va-
lamint a Keresztény Értelmisé-
giek Szövetsége. A miskolci
tájékoztatón szó volt arról is:
a KDNP és az IKSZ miskolci
szervezete kezdeményezi,
hogy ne szûnjön meg a kápol-
na a Semmelweis Kórház te-
rületén.

�� SIKE G.

Molnár Péter, a KDNP Miskolc
Városi Szervezetének elnöke hang-
súlyozta, fontos, hogy akinek igé-
nye van rá, az lelki megnyugvást
találhasson a kápolnában. A kór-
ház vezetése úgy döntött, hogy az
eddig kápolnaként funkcionáló
épületet megszünteti és ott egy ci-
tológiai vizsgálót rendez be. Ezt el-
fogadhatatlannak vélik, és azt sze-
retnék, ha a kórház területén egy
ökumenikus kápolna kerülne ki-
alakításra – tette hozzá az elnök.
Zólyomi Péter, az Ifjúsági Keresz-

ténydemokrata Szövetség Miskolc
Városi Szervezetének elnöke el-
mondta, tudják, hogy sajnos ren-
geteg rászoruló van az anyaor-
szágban és az elcsatolt országré-
szekben is, õk elõször a dévai gye-
rekeknek gyûjtenek országos ak-
ciójuk során. Ha ez az akció sike-
res lesz, akkor a késõbbiek folya-
mán Magyarország, illetve az egész
Kárpát-medence számára is gyûj-
tést fognak szervezni. 

A Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége számára egyértelmû
volt, hogy a gyûjtõakció mellé áll-
jon. Mariscsák István elnök szerint
ilyenkor karácsony idején a bet-
lehemi pásztorok története – akik
vitték az ajándékokat a kis
Jézusnak – valószínûleg megindítja
az embereket, hogy tegyenek jót.

Aki a nemes akcióban részt
kíván venni, az a 70/296-0096-os
telefonszámon és a zolyomi.peter
@gmail.com e-mail címen teheti
meg felajánlását, vagy személyesen
is elviheti az összegyûjtött könyve-
ket, ruhákat, játékokat a Lévay
József Református Gimnázium
Kollégiumába.

Párttagok gyerekei, unokái mellett autista és mozgáskorlátozott gyereke-
ket is meghívott Mikulás-napi ünnepségére csütörtökön délután a
Kommunista Munkáspárt. A Miskolc városi elnökség és a B.-A.-Z. Megyei
Nõtagozat Mikulása csomaggal érkezett, a szervezõk pedig meg is vendé-
gelték a Télapót váró gyerekeket, akik dallal köszöntötték a nagyszakállút.

A Szépkorúak Háza Idõsek
Otthona a személyes gondos-
kodást nyújtó teljes körû szo-
ciális ellátása terén már egy
éve rendelkezik az ISO
9001:2000 nemzetközi szab-
ványnak való megfeleléssel.

A tanúsított irányítási rendszer
elsõ évi felügyeleti auditja de-
cember 6-án volt – tájékoztatott

Futó Kálmán, az intézmény ve-
zetõje. A tanúsító munkaszerve-
zet az intézmény szolgáltatási te-
vékenységét a minõségkritériu-
mok mentén vizsgálta. A szol-
gáltatás ellátotti elfogadottságát
elégedettségi felmérés kereté-
ben vizsgálták, ahol szerepelt a
felvételi eljárás rendje, a panasz
kezelésének módjai, a társas kap-
csolatok alakulása, az intézmé-

nyi közérzet, a szakdolgozói
munka értékelése, az orvosi el-
látás minõsége, a rendezvények
sokszínûsége és az étkeztetés
minõsége is.

A felügyeleti audit során az in-
tézmény bizonyította a minõségi
szolgáltatás iránti elkötelezettsé-
gét, így egy újabb idõszakra iga-
zolást kapott a magas színvonalú
szolgáltatásáról.

Zakopane

Népszerû magaslati üdülõhely

A társadalompolitika aktuális kérdései

KONFERENCIÁT TARTOTT A NÕTAGOZAT

Dr. Kondorosi Ferenc és dr. Gurmai Zita (középen) adta át a
díjakat.

Ajándékgyûjtés
és tiltakozás

Munkáspárti Mikulás

TANÚSÍTOTT MINÕSÉG

ANTALL JÓZSEFRE
EMLÉKEZNEK

Fenyõfa-, burgonya-, hagy-
ma-, alma-, zöldségvásárt tarta-
nak december 16-tól (vasárnap)
10 órától december 22-ig egész
héten minden nap a Nagyváthy
J. utcában (a régi kispiac helyén).
A szállítási kényelmetlenséget ki-
hagyva, helyben vásárolhatnak
kedvezõ árakon, jó minõségben
a környéken lakók. Szeretettel vár
mindenkit Cseh László önkor-
mányzati képviselõ!

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Zöldségvásár

A Bevándorlási és Állampol-
gársági Hivatal Észak-magyaror-
szági Regionális Igazgatóság veze-
tõje, Baróczi Andrásné elõzetes be-
jelentkezés alapján fogadónapot
tart december 11-én, kedden 9
órától 12 óráig az igazgatóság
Miskolc, Kazinczy utca 32. szám
alatti épületében. A bejelentkezést
az érdekeltek a (46) 504-430 te-
lefonszámon tehetik meg.

Bevándorlási
fogadónap

December 15-én (szombaton)
10 órától fenyõfavásárt tartanak
a Corvin u. 2. szám alatt (bent
az udvarban). A szállítási ké-
nyelmetlenséget kihagyva, hely-

ben vásárolhatnak kedvezõ áron,
jó minõségben a környéken
lakók. Szeretettel vár mindenkit
Cseh László önkormányzati kép-
viselõ!

FENYÕFAVÁSÁR

A Miskolc Televízió „Tanuló
régió” címû magazinmûsorának
soron következõ adásában a
Miskolci Egyetem Felnõttképzési
Centrumába látogatnak el a ma-
gazin készítõi, adásuk fókuszában
pedig a felnõttképzés – szakkép-
zés kérdésköre áll. Ennek kapcsán
az egri Eszterházy Károly Fõis-
kolában jártak. Megmutatják azt
is, hogy az utóbbi napokban merre
járt, és milyen eredménnyel az
Omni-bus. A magazint december
11-én, kedden, este fél héttõl tûzi
mûsorra a Miskolc Televízió.

Tanuló régió



A diósgyõri számozott utcákat
érintõ illegális szemétlerakás és
a rossz közbiztonság voltak a fõ
témái annak a lakossági fórum-
nak, amelyet Riba Istvánné tele-
pülési képviselõ hívott össze a
környékbeliek számára. A he-
lyenként indulatoktól sem men-
tes hozzászólások jelezték, hogy
olyan, régóta húzódó problé-
mákról van szó, amelyek lassan
már túlnõnek a városrész hatá-
rain és lehetõségein.

�� SZEPESI SÁNDOR

Riba Istvánné bevezetõjében el-
mondta: tûrhetetlen, ami az illegá-
lis szemétlerakás tekintetében a
környéken, a Szinva parton történik.
Az önkormányzatnak csaknem ki-
lenc milliójába került már, hogy idõ-
rõl idõre megpróbálja rendezni a
környezetet, elszállíttatni a hulladékot
– a szeméthalmok azonban mindig
„újratermelõdnek”. 

– Ez szörnyû és tûrhetetlen, hát
miféle emberek élnek itt? Éjsza-
kánként mozog az egész környék,
hordják ki a szemetet, mindent ellep
az egér, a patkány, fertõzik a kör-
nyezetet...! 

A képviselõ asszony annak a vé-
leményének adott hangot, hogy
amíg ilyen állapotok vannak, hiába
próbál a területen rendet tartani az
önkormányzat, a közterület-fel-
ügyelet, a rendõrség, vagy bárki. Riba
Istvánné a környék rossz közbiz-
tonságáról is szólt. Nemrégiben
egyenesen egy beteghez érkezõ
ügyeletes orvosnak lopták el a tás-
káját. 

A lakossági hozzászólások között
egyebek mellett elhangzott, hogy

sokszor látják, teherautókkal, mesz-
szebbrõl is hozzák a szemetet, a
problémáról nem csupán a helyiek
tehetnek. A lerakást pedig szinte le-
hetetlen megakadályozni, az em-
berek félnek, életveszélyesen meg-
fenyegetik, aki közbe akar lépni. Egy
idõs férfi, akit elmondása szerint fé-
nyes nappal, minden különösebb ok
nélkül ütöttek le a környéken, a rend-
õri jelenlétet, a gyors és hatékony
hatósági intézkedéseket hiányolta.
Sok kifogás érte a Miskolci Ingat-
lankezelõt is – a lakosok szóvá tet-
ték, hogy ismételt bejelentéseikre
sem történnek intézkedések a szá-
mozott utcákban található, helyen-
ként már életveszélyesen leromlott
állagú önkormányzati bérlakások
renoválására. 

A fórumon több érintett szerve-
zet, vállalat, valamint a rendõrség
képviselõje is jelen volt. Papp Tamás,
a közterület-felügyelet vezetõje azo-
kat az erõfeszítéseket ismertette,
amelyet az önkormányzat részérõl

hosszú évek óta tettek, tesznek az
illegális szemétlerakók felszámolása
érdekében. Horváth József, a mis-
kolci Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat vezetõje néhány felszóla-
lásra reagálva kérte, hogy az el-
hangzott problémákból senki ne csi-
náljon „romakérdést”, az érintett ut-
cákat nem csupán a kisebbséghez
tartozók lakják, és arra sincs bizo-
nyíték, hogy kizárólag õk a felelõ-
sek a szemétlerakásért, a rossz köz-
biztonságért. A kisebbségi grémium
vezetõje arról is szólt, hogy január-
tól programszerûen elkezdik a köz-
egészségügyileg veszélyeztetett ro-
matelepek felmérését, s az érintett
szakhatóságokkal egyeztetve, meg-
oldási javaslatokat terjesztenek elõ.
Dr. Fekete Gálfy József, a Praktizáló
Orvosok Szövetségének elnöke,
helyi háziorvos annak a vélemé-
nyének adott hangot, hogy ismere-
tei szerint elõször fordult elõ, hogy
kötelességét végzõ orvost ért táma-
dás, s emellett a dolog mellett se-

hogy nem lehet szó nélkül elmen-
ni. Az orvos arról is szólt, hogy bár
nyilvánvalóan nem bizonyítható az
összefüggés, de az érintett – idõs –
doktornõ az eset után két nappal
agyvérzésben meghalt. Soltész
Csaba, a területileg illetékes Vasgyári
Rendõrõrs parancsnokhelyettese ki-
fejtette, hogy folyamatban lévõ ügy-
rõl nem nyilatkozhat, de az esetle-
ges szóbeszédek, ebbõl fakadó in-
dulatok megelõzése érdekében le
kell szögezni: a nyomozó hatóság ed-
digi információi szerint nem személy
elleni támadásról volt szó. A dok-
tornõt beteghez hívták este hét óra
körül, majd amikor az ellátást kö-
vetõen visszaült az autójába, vala-
kik meglökték a jármûvet. Az or-
vosnõ kiszállt megnézni, mi történt,
s eközben lopták el a táskáját a hátsó
ülésrõl. Soltész Csaba kihangsú-
lyozta, hogy a tettest rövid idõn belül
elfogták, majd korábbi hozzászólá-
sokra reagálva elmondta: a számo-
zott utcák környékén 24 órás rend-
õri jelenlét van, minden bejelentett
ügyet kivizsgálnak, jelenleg is több
száz eljárás van folyamatban például
a szemétlerakások miatt is. 

Németh Zoltán, a Miskolci Ingat-
lankezelõ munkatársa a MIK-et ért
kritikákra elmondta, hogy kollégái
több mint 6000 lakást kezelnek a
városban, túlterheltek, és egyszerû-
en kapacitásuk sincs rá, hogy min-
den bejelentésre azonnal, vagy rövid
idõn belül intézkedjenek. Németh
Zoltán hozzátette, hogy itt ráadásul
úgynevezett alacsony komfortfoko-
zatú lakásokról van szó, amelyek-
nek ehhez mérten a bérleti díja is
igen alacsony. Egy valóban korsze-
rû felújítás nagyjából ötmillió forintba
kerülne lakásonként, s ennek kö-
vetkeztében olyan mértékben meg-
emelkednének a bérleti díjak, ame-
lyet az itt élõk többsége már való-
színûleg nem tudna vállalni.   
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FújtatóTeherautókkal hordják a szemetet

GONDOK A SZÁMOZOTT UTCÁKBAN

Váradi Gábor (képünkön) szoci-
ológus-hallgatóval, a B.-A.-Z.
Megyei és a Miskolci Cigány
Kisebbségi Önkormányzat kép-
viselõjével a társadalomban ta-
pasztalható, egyre fokozódó ro-
maellenességrõl, ennek okairól,
s a lehetséges megoldásokról
beszélgettünk.

�� SZEPESI S. 

– Jelen volt a közmeghallgatáson
és a lakossági fórumon?

– Igen. Szeretném azonban hoz-
záfûzni, hogy az önkormányzati
közmeghallgatáson – míg ott voltam
– csak általánosságban hangzottak
el „kisebbséget” érintõ hozzászólá-
sok. Késõbb elfoglaltságaim miatt el
kellett mennem, másoktól hallottam,
hogy ezek a megjegyzések aztán nyílt
„cigányozássá” fajultak. Amit külö-
nösen sajnálatosnak tartok, az az,
hogy eddigi információim szerint a
jelenlévõ rendõri, városi vezetõk sem
nagyon határolódtak el ettõl. A szá-
mozott utcákat érintõ lakossági fó-
rumot megítélésem szerint eleve „ro-
maügyben” hívták össze, hiszen a
környékbeli lakosok nagy része a ki-
sebbséghez tartozik. Úgy érzem, a
rendezvény alapjában elérte a cél-
ját, a problémák józan megvitatá-
sát. Riba Istvánné – nagyon helye-
sen – közbelépett, amikor kezdett
eldurvulni a hangnem, és általáno-
sító, diszkriminatív megjegyzések
kezdtek eluralkodni. 

– Ön szerint nem felel meg a va-
lóságnak, hogy például a lyukói, Búza
tér környéki bûnelkövetõk döntõ
része roma származású?

– Egyrészt mindenképpen vissza
kell utasítanom azt, hogy sokan a

roma vagy cigány
szót ma a bûnö-
zõ szinonimája-
ként használják.
Ez teljesen igaz-
talan, nagyrészt
politikai indítta-
tású hangulatkel-

tés, és csak további súlyos feszült-
ségekhez vezet az így is szemben-
állásoktól terhes magyar társada-
lomban. Másrészt pedig mielõtt
sommás, elítélõ véleményeket fo-
galmazunk meg, összességében is
meg kell vizsgálni azokat a gazda-
sági, társadalmi folyamatokat, ame-
lyek idáig vezettek. A nagyrészt
szakképzetlen romák voltak a rend-
szerváltozás legnagyobb vesztesei,
õket küldték el elõször a megszû-
nõ gyárakból, üzemekbõl. A biztos
jövedelem nélkül maradt családok
egzisztenciális ellehetetlenülése,
ebbõl adódó lumpenizálódása pedig
elõbb-utóbb szükségszerûen bekö-
vetkezik – s ez egyáltalán nem csak
a romákra érvényes.

– Sokszor hallani olyan vélemé-
nyeket, hogy a romák nem is nagyon
akarnak dolgozni, eleve a segélyek-
re rendezkedtek be, és a gyerekek-
bõl szeretnének megélni.

– Ez megint olyanféle diszkrimi-
natív általánosítás, amely általában
elõ szokott jönni, ha egy társada-
lomban a rossz gazdasági helyzet,
és a halmozódó feszültségek miatt
a kisebbségeket próbálják megten-
ni bûnbaknak. Vajon aki ilyet mond,
próbált már romaként, „legálisan”
elhelyezkedni itt Északkelet-magyar-
országon, ahol egyébként is a leg-
magasabb az országban a munka-
nélküliség? Maradnának a köz-

hasznú munkák, de az ezekért kap-
ható juttatások és a segélyek össze-
ge között olyan csekély a különb-
ség, hogy az nem igazán jelent ko-
moly motivációt a munkába állás-
ra. S ha valaki tartósan kiesik a
munka világából, az késõbb már na-
gyon nehezen szokik oda vissza.
Ráadásul – gyakran említik, de én
is elmondom – most nõ fel a rend-
szerváltozás óta az elsõ olyan ge-
neráció, amelynek egy része már a
szüleit sem látta rendszeresen mun-
kába járni, így nincs elõtte pozitív
példa sem. Ez persze megint nem
csak a romákat érinti, viszont náluk,
szociális helyzetük, kiszolgáltatott-
ságuk miatt, halmozottan jelent-
kezhetnek ennek a veszélyei. 

– Ön szerint létezik megoldás erre
a helyzetre? 

– Józan párbeszéd kell, hosszú
távú foglalkoztatási, felzárkóztatási
programok, szegregációmentes ok-
tatás. Szokták mondani, hogy a
roma etnikai kérdés idõzített bom-
baként ketyeg Magyarországon – nos,
szerintem ez a bomba már felrob-
bant, a 24. óra után vagyunk. Nem
dughatjuk homokba a fejünket,
nem lehet egyszerû cigányozással el-
intézni azt a tényt, hogy a roma mun-
kanélküliség a régió nagyon sok te-
lepülésén százszázalékos. Ezekkel az
emberekkel kezdeni kell valamit, egy
ország, ahol olyan mértékben csök-
ken az aktív népesség, hogy már ázsi-
ai betelepítéseken gondolkodnak,
nem kezelhet ellenségként, nem
mondhat le önként egy közel mil-
liós, hazai népcsoportról. Mi készek
vagyunk a tárgyalásra, együttmû-
ködésre, úgy érzem, a labda most
a „másik térfélen” van.

A fórumon az érintett szervezetek vezetôi is jelen voltak.

Romakérdés: idõzített bomba?

Indulatok a közmeghallgatáson

�� BEKES DEZSÕ

Õszinte csodálattal nézem azokat az ablakokat, melyekben karácsonyig
vagy még tovább ott díszelegnek a csoki Mikulások. Mert igen fegyel-
mezett, önmegtartóztató gyereknek kell lenni ahhoz, hogy ne kóstolja
meg azonnal az ajándékot. Hisz bármilyen szemrevaló az apóka, a piros
sztaniolruha alatt mégis csak finom tejcsokoládé rejlik.

Ahány ház, annyi szokás. Úgy látszik, van, ahol az aprónép – nyilván
szülõi ösztönzésre – beosztással él és sokáig ablakdíszként õrizgeti még
a Mikulást. Valószínûleg eltúlzom egy kicsit a dolgot, de már az is eszem-
be jutott, hogy az ilyen gyerkõcökbõl lesznek azok a felnõttek, akik min-
dig leoltják maguk után a villanyt, sohasem fûtik 18-19 foknál mele-
gebbre otthonukat, megsarkaltatják és ezzel további viselésre is alkal-
massá teszik a cipõt, sohasem hitelbõl, hanem megtakarított pénzük-
bõl vásárolnak, mindig a bejgli héját eszik meg elõször, s csak azután
a töltelékben gazdag közepét… 

Ne értsék félre a jellemrajz utolsó mondatát! Eszem ágában sincs gú-
nyolódni azoknak a rovására, akik sohasem mohók, türelmetlenek, hanem
mértéktartók az élet minden dolgában. Így még a bejgli elfogyasztásá-
ban is. Éppen ellenkezõleg! Példaként szeretném állítani õket az egész
társadalom elé. Hisz õk azok, akik miatt sohasem billenne fel a gazda-
sági egyensúly. Mindig csak addig nyújtózkodnánk, ameddig a takarónk
ér és akárhány kedvezményt kínálnának is a gépkocsi-kereskedõk, addig
használnánk az öreg járgányt, amíg forintról forintra össze nem spó-
rolnánk az új kocsi árát. Bármilyen nagy is a csábítás, nem szaporíta-
nánk azoknak a számát, akik – mint a tömegkommunikációból tud-
hatjuk – kölcsönökbõl akarják megtartani, sõt növelni életszínvonalu-
kat. Fikarcnyit sem törõdve a nemzetgazdaság érdekével.

Mindhiába mondják nekik (nekünk) az okos szakértõk, hogy a la-
kosság ily mértékû eladósodása veszélyes folyamat. Mentségül csak azt
tudják (tudjuk) felhozni, hogy akarva-akaratlan hat ránk sok álságos té-
véreklám. Arra a csinos asszonykára gondolok például, aki rendszeres
szereplõje a képernyõnek, és extázisba esik minden jó hitelkonstruk-
ció hallatán. Ezután mást se tesz, mint ösztökéli, ûzi, tereli mackós kül-
lemû, bátortalanul vonakodó férjét a legközelebbi bankfiók felé. 

Lakossági folyószámla mellett leköthetõ, 10 millió forint feletti, 

új forrásként megjelenõ betét, 2 hónapos lekötés esetén, fix

10,00%
10 millió forint alatti összegnél

9,50%
EBKM csak abban az esetben kerül feltüntetésre, 

ha az eltér a meghirdetett értéktõl

Az akció visszavonásig tart.

Részletek a Polgári Takarékszövetkezet Miskolci Fiókjában

Miskolc Plaza, emelet     Tel.: 46/508-299

AAuuttóóssookk,,  aauuttóósszzeerreellõõkk,,  ffiiggyyeelleemm!!!!!!
AAllkkaattrréésszzbbeesszzeerrzzééssee  pprroobblléémmááss??

MMEEGGOOLLDDÁÁSS  AAZZ  ÚÚJJ
AAUUTTÓÓAALLKKAATTRRÉÉSSZZ--

FFOORRRRÁÁSS!!
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kkeeddvveezzõõ  áárroonn!!  HHooll??
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MMiisskkoollcc,,  JJóózzsseeff  AAttttiillaa  úútt  4499––5511..  TTeell..::  4466//550066--995555

Polgári 
ajándék!



Nagyot fordult a világ V.
Molnár Judit miskolci énekes,
mûvésztanárral egy év alatt.
Tavaly decemberben még
Sydneybe utazott, hogy fellép-
jen a Magyar Kulturális
Találkozón, most pedig már
kapható az üzletekben elsõ
önálló lemeze.

�� HORVÁTH I.

A tavalyi ausztráliai úthoz szpon-
zorokra volt szüksége az énekes-
nõnek, köztük volt a Holcim
Hungária Zrt. is. A hazaérkezés után
a cég nem akármilyen ajánlattal ke-
reste meg: egy karácsonyi lemezt
szerettek volna, egy olyan CD-bõl

és DVD-bõl álló dupla albumot,
amely exkluzív ajándék lehet az
ünnepekre. Persze egy pillanatig
sem volt kérdéses, hogy rábólint-
son az ajánlatra, hiszen egy lemez
kiadása neki is nagy terve volt. A
történet pedig innentõl fogva, úgy
is mondhatnánk a közelgõ ünne-
pek fényében, tündérmese volt,
amit néha, – ahogy Judit mondja
– nem is akart elhinni.

A díszdobozos kiadvány az Ál-
dott éj címet kapta, és olyan klasz-
szikus karácsonyi dalok vannak
rajta, mint például Berlin: Hófehér
karácsony, Schubert: Ave Maria,
Gruber: Stille nacht, Adam: O holy
night, vagy az Áldott éj, Karácsonyi

bölcsõdal, Ó, gyönyörû szép. A da-
lokat azonban újra hangszerelték,
szimfonikus zenekari kísérettel és
kórussal szólalnak meg. A lemez-
felvételt a Mûvészetek Házában
készítették, ahová október elején
három napra „beköltöztek”, ok-
tóber 19-én pedig az Aggteleki-
cseppkõbarlangban készült egy
koncertfelvétel. Az énekesnõ ki-
emelte, hogy sok segítséget kapott
az egyetem zenemûvészeti fõiskolai
karától, a szimfonikusoktól és
Reményi Józseftõl, az Operett
Színház karmesterétõl.

Nagy élmény volt a Hófehér ka-
rácsony címû dalhoz készült klip

forgatása is, amelyet Finnországban
Lappföldön és Ausztriában készí-
tettek. 

V. Molnár Judit azt mondja,
nehéz fél év van mögötte, hiszen
feszített tempóban készült a
lemez, és közben fellépésekben
sem volt hiány, miközben a mun-
kája, a tanítás is teljes embert kí-
vánna. De az album iránt nagy az
érdeklõdés, máris után kellett
rendelni, és úgy érzi, egyedi lemez
született, ilyen hangzású nincs
még egy a magyar piacon. A le-
mezbemutató koncertet decem-
ber 11-én, 19 órakor a Mûvészetek
Házában tartják.

Már olvasható a Spanyolnátha
téli száma. Az internetes iro-
dalmi lap negyedévenként jele-
nik meg – ezúttal terjedelme-
sebb, mint egyébként. Bõséges
képzõmûvészeti, irodalmi és
zenei anyagot kínál az érdeklõ-
dõknek. Az új számból ízelítõt
kaphatott a közönség egy esten
az Ifjúsági és Szabadidõ Ház
netkávézójában.

�� CZIKORA Á.

Európa kulturális fõhálójában:
Sárospatak – Szent Erzsébet és a
Rákócziak városa mutatkozott be
ezúttal. Lapis József vendégszer-
kesztõvel Berka Attila beszélgetett
az irodalmi esten, ahol a közönség
ízelítõt kaphatott a legújabb alko-
tásokból. 

Vass Tibor fõszerkesztõ elmondta,
van egy új rovatuk, beindult
Zajzószer címmel egy, a kortárs
zenei törekvéseket bemutató so-
rozat, tizenkét részbõl áll majd,
ennek az elsõ részét közölték, a
vendégszerkesztõje Székelyhidi
Zsolt.

Csetneki József és az ez évben
jubiláló feLugossy László képzõ-
mûvészek is szereplõi voltak a
Spanyolnátha irodalmi estjének.
Karosi Imre újságíró, a Miskolci
Kommunikációs Kht. igazgatója
egy virtuális kiállítás kapcsán
Baranyai Zoltán alkotásait látva ve-
tette papírra és olvasta fel gondo-
latait. A fotós munkáit az irodalmi
est vendégei is szemügyre vehet-
ték. 

A Spanyolnátha tehetséggondo-
zó csoportja, a K.O. Mûhely tart
utcai, irodalmi performanszokat
Miskolc város Adventtõl karácsonyig
címû ünnepváró rendezvény-so-
rozatán. A Déryné utcai mézeska-
lács-házikóban délután öt órakor
kezdõdõ elõadásokon többek kö-
zött Matisz Virág, Kristóf Gábor,
Tatár Balázs János és az egri
Eszterházy Károly Fõiskola hallga-
tói lépnek fel. A mûsorok fotódo-
kumentációi az egyes idõpontokat
követõ napon már láthatók a
Spanyolnátha honlapján.
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Együttmûködést köt a
Hejõcsabai Fiatalok Közhasznú
Egyesülete és a Miskolci
Könnyûzenei Alapítvány. Bár
még hivatalos formában nem
létezik a két szervezõdés meg-
állapodása, a közös munka
már megkezdõdött.

�� CZIKORA ÁGNES

Januártól napi rendszeresség-
gel várják a szórakozni vágyókat
a Gárdonyiba – ezt jelentették be
annak a két szervezõdésnek a ve-
zetõi, amelyek a Mûvelõdési Házat
mûködtetik majd, és a program fe-
lelõsei lesznek: a Hejõcsabai Fia-
talok Közhasznú Egyesülete és az
1998-ban alakult A Miskolci Jazz
Újjáélesztéséért Alapítvány, mely-
nek a napokban megváltozik a
neve, a céljai azonban ugyanazok
maradnak. 

Török Zsolt, új nevén a Miskolci
Könnyûzenei Alapítvány kuratóri-
umi elnöke elmondta, céljuk a
miskolci könnyûzenei élet újjá-
élesztése, ami most is van, csupán
vannak olyan tendenciák, amelyek
megerõsítésre szorulnak. Felnõtt
egy zenészgeneráció, amelyik alig-
alig kapott lehetõséget arra, hogy
megmutassa magát, és az is a cél-
juk, hogy az élõ zenének, a prog-
resszív törekvéseknek utat en-
gedjenek.

Tíz-tizenegy olyan rockegyüttes
mûködik Miskolcon, akiknek fel-
lépéseire építenek a jövõben és
mellettük a fiatal kezdõ csapatok
is lehetõséget kapnának a sze-
replésre. A tervek szerint diszkót,
karaoket, tehetségkutató verse-
nyeket is szerveznek majd a

Gárdonyiban. Délutánonként te-
ával várják a fiatalokat a házba és
megalakítják az elsõ miskolci ze-
nészklubot. Ami pedig az ez évi
rendezvényeket illeti, december 7-
én volt BMV Rock Egylet és Veterán
rock koncert, 14-én a Happy
Bluesday, KGST és Sztrapacska
Blues Band lép fel. 

Varga Béla, a Hejõcsabai Fiatalok
Közhasznú Egyesületének elnöke
kiemelte, elsõ numizmatikai kiál-
lítás lesz Miskolcon, amit a
Gárdonyi felvállalt és megrendez,
ez egy kétnapos rendezvény. Az
évet nagyszabású szilveszteri bu-
lival zárják a Gárdonyiban. 

�� GYARMATI BÉLA

„A feleség olyan, mint a monokli, rendkívül elegáns viselet, de
nélküle sokkal jobban lát az ember.” A bonmot Molnár Ferenctõl
származik, de nem kétséges, hogy hasonlóan vélekedik Eisenstein
úr is, csábos szobalányuk kéz közeli formáit méregetve. S hány ilyen
letéphetõ virágszál nyílik még a császárvárosban. De hát ez még
a „viktoriánus kor” – a házasság szent dolog; a feleség feleség. Csakhogy
mit tegyen egy hûséges asszony, ha erotikus izgalmakat vált ki be-
lõle az olasz tenorista bel cantoja – valahányszor hallja. (És valljuk
be, hallani akarja.) Tehát csak alkalom kell, mely megszüli a sze-
relmi tolvajlásokat. Nos, a két ügyes mester, Hafner és Genée szö-
vegkönyve, amit aztán Romhányi József fûszerezett – sok mindenre
teremt alkalmat. Ám leginkább arra, hogy ifj. Johann Strauss zse-
niális muzsikája színpadot kapjon. 

Sziporkázó karácsonyi fényfüzérek alatt igyekszünk a színház-
ba, de nem éppen adventi várakozással; az ördög incselkedései-
nek akarunk tanúi lenni. 

Mondják – s magam is vallom –, hogy az a jó elõadás, amit úgy
tudunk élvezni, mintha nem ismernénk, soha nem láttuk volna a
színre kerülõ mûvet. A denevér – Halasi Imre rendezésében – ilyen
elõadás. Nagyformátumú keretek között, ízléses tálalásban ölt tes-
tet a kitervelt férfibosszú története, melyet a véletlenek is bonyo-
lítanak. 

Az, hogy nem vagyunk éppen szentek, 1874-ben még némi gon-
dot okozott a cenzúrának, de a közönségnek (ott a Theater an der
Wien sötét nézõterének teljes védettségében) igencsak tetszettek
a frivolitások. Miként nyolc évvel késõbb a Népszínház publiku-
mának is, akik Bõregér címen ismerték meg az operettet.

A miskolci színpadon csak beszélnek a denevérrõl-bõregérrõl,
hisz az elázott Falke közjegyzõt ebben a jelmezben állítja pellen-
gérre Eisenstein; amit a sértett éppen most bosszul meg. Szóval
bõregér nincs, viszont fehér egeret láthatunk – mint a delíriumos
Frosch börtönõr vízióját. Se helyem, se talentumom nincs Bakai
László börtönõrét dicsérni. Legyen elég annyi, amit Szép Ernõ írt,
Latabár Kálmánt méltatva: „…angyal õ, aki földre szállt, hogy mo-
solyt lopjon az emberek szívébe.”

De Frosch már a harmadik felvonás. Addig majdnem minden
megtörténik. Már-már úgy hittem e sorok írásakor, hogy a hölgyek
(Seres Ildikó igazi nagyprimadonnája, Kertész Marcella tempera-
mentumos szobalánya, Molnár Anna Orlovszky hercegnõje) ma-
radandóbb élményt nyújtottak, mint partnereik. Aztán megjelent
elõttem az olasz tenorista – nemcsak mint figura és hang, hanem
mint egy sajátos „elmeállapot” hordozója. (Nagy sikere lesz
Alessandro Codeluppinek a szardíniai vendégjátékon is.) 

Próbálom felidézni az elmúlt negyven évben látott Eisensteineket
– Molnár Erik mindegyikkel sikerrel mérkõzhet; színészileg még jobb
is. Vincze Gábor Péter (Falke) mintha túl szelíd manipulátor volna,
Kincses Károly (Frank) joviális börtönigazgatóját kedveltem, miként
Kulcsár Imre remek kabinetalakítását is. Ügyvédjét nem a dado-
gás, hanem egy sors felvillantása teszi emlékezetessé.

A feladathoz mért zene-, ének- és tánckar nekünk legyen mond-
va. Az elõadást Philippe de Chalendar vezényelte. 

A DENEVÉR

Adventi premierÁldott éj

LEMEZZEL ÜNNEPEL AZ ÉNEKESNÕ

Az új számból ízelítôt kaphatott a közönség.

TÉLI LAPSZÁMBEMUTATÓ

Zajzószer
a Spanyolnáthában

ZENÉRE ÉPÍTENEK

A Miskolci Nemzetközi
Operafesztivál az idén is ün-
nepi gálakoncerttel zárja az
évet. A népszerû darabokból,
operaáriákból válogatott mû-
sort december 15-én, szom-
baton a Miskolci Nemzeti
Színházban rendezik meg.

�� CZIKORA Á.

Manon Strauss Evrard a
Miskolci Operafesztivál egyik leg-
izgalmasabb egyénisége. Több
arcát látta már a miskolci kö-
zönség. Bizsu – ahogy becézik a
szopránt – legutóbb egy szenve-
délyes párizsi lány képét mutat-
ta és óriási sikert aratott a 2007-
es operafesztiválon. Partnere a
koncerten a koreai származású

Alfred Kim lesz, aki a három te-
norok között lépett színpadra leg-
utóbb városunkban. 

A mûsor ezúttal is vegyes – sok
népszerû dallammal, melyek meg-
alapozhatják az ünnepi hangula-
tot. A karácsonyi készülõdés köz-
ben felüdülés egy közismert ope-
rarészletekbõl összeállított koncert
a legkedveltebb szerzõk mûveibõl.

A koncerttel a következõ év
operafesztiváljának programját
is elõrevetítik a szervezõk. A
szláv zeneszerzõk ritkán játszott
mûveibõl válogatnak majd a
2008. június 11-e és 22-e között
rendezendõ fesztiválra – többek
között Dvoráktól, Smetanától, Ja-
nousektõl, Muszorgszkijtól, Rah-
manyinovtól vagy Csajkovszkijtól.

Operagálával zárja
az évet a fesztivál

Parkoljon biztonságban éjjel-nappal a belvárosban!

Akció! A parkolás elsô fél órája ingyenes! Nyitva: 00–24 óráig.

Autómosás és kozmetikai szolgáltatás. Külsô mosás csak 1000 Ft!

Aki ezt a hirdetést kivágja, egy INGYEN PARKOLÁSRA jogosult 1 alkalommal (idôkorlát nélkül!)

Hôsök tere
mélygarázs

��
��

Munkavállalásra alkalmas

OKLEVELET ADÓ
MASSZÔRTANFOLYAMOT

indít a Stúdium Iroda
Miskolcon január 21-én,

Tiszaújvárosban
január 23-án.

Ára: 40 000 Ft.
Érd.: 06-30/3021-487.
(Ny. sz.:14-0032-06)



Idén is megrendezi hagyo-
mányos ásványkiállítását a
Diósgyõri Gimnázium decem-
ber 8-án, szombaton, 10 és 17

óra között. A vásárral egybe-
kötött tárlatot 1996 óta minden
évben megszervezi a gimná-
zium. Az ásványbazárral egy
idõben tartják a Vaskobak
Megyei Középiskolás Geológiai
Versenyt a földrajz és az ásvá-
nyok világa iránt érdeklõdõ ta-

nulóknak. Ugyanekkor nyitják
meg A 8 millió éves erdõ címû
kiállítást is, a bükkábrányi mo-
csári ciprusokról. Ehhez kap-
csolódóan 12 órától szakmai
elõadásokat hallgathatnak meg
az érdeklõdõk a gimnázium
dísztermében.
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Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci téli programokat? Tudja, milyen
eseményeken ünnepelhettünk tavaly decemberben, és miket várhatunk
idén? Hamarosan kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban prog-
ramok, látványosságok nevét rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy
levelezõlapon legkésõbb 2008. január 3-a éjfélig juttassák el a Miskolci
Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes
megfejtõk között könyveket sorsolunk ki.

HETI MÛSORA

2007. december 10–2007. december 16.

Ismeri Ön a téli
programokat?

Mozimûsor

Kossuth-terem: december 13–december 19.
között, 16.30, órakor Egon és Dönci –
Mindenütt jó, de legjobb otthon, magyar ani-
mációs film, 18.30, 20.30 órakor Off Hollywood,
magyar film.

Hevesy Iván-terem: december 13–decem-
ber18. között 17, 19 órakor, december 19-én
csak 17 órakor, Sicko, amerikai dokumen-
tumfilm, december 13–december 19. között, 21 órakor Csoda
Krakkóban, magyar filmdráma, december 19-én, 19 órakor Európa
Filmklub: Zsinóron, dán–svéd–angol–norvég animációs film.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: december 13–december 19.
között, 16, 18, 20 órakor Õfelsége pincére voltam, cseh–szlovák
játékfilm.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: december 13–december 19.
között, 15.30, 20 órakor Zuhanórepülés, magyar akciófilm, 17.45
órakor, Drágaságom, francia vígjáték.

Az öttengelyes, egyemeletes,
1880 körül épült lakó- és üz-
letház 100%-os önkormányzati
tulajdonú. Elnevezését építte-
tõjérõl, az 1864–1939. között
élt Weiszlovits Samuról kapta,
aki a város egyik közismert
ékszerkereskedõje volt.
(Családjának itt élt két gene-
rációját 1944-ben deportálták,
közülük senki nem tért visz-
sza.) Az épület homokzatfelú-
jítási terveit a MIK Zrt. meg-
bízásából 2006-ban Puskás
Péter vezetõ tervezõ, illetve a
Mûépítész Kft. készítette el.

�� DOBROSSY ISTVÁN

Az épület azon kevesek közé
tartozik, amelyek napjainkig meg-
õrizték miskolci jel-
legzetességüket.
Hosszú szalagtel-
ken épült, teljesen
alápincézett, föld-
szint + egyemele-
tes, udvari részé-
ben megõrizte füg-
gõfolyosójának ere-
deti kiképzését. Az
udvar keleti tájolá-
sú, s mert a 85. és
89. számú házak
között belsõ utca
van, az épület
belsõ szárnya
külön kerítéssel
van elválasztva a
köztõl. (Az egykor
hozzáépített tolda-
lékokat és a 87.
számú földszintes
házat lebontották,
így az épület megmaradt északi
oldalát homlokzatosítani kell.)

A ház fõhomlokzata ötaxisú, az
ötödik (keleti) tengely kiugrik a fal-
síkból, hangsúlyossá téve ezáltal
is a kosáríves bejáratot, amelyen
egykor kétszárnyú kovácsoltvas

díszkapu volt. Az emeleti ablak-
sor könyöklõjéig sima vakolt fe-
lület látható (az ablakszélességnek
megfelelõ pozitív és negatív fal-
szakaszok), s ez az üzlet portálja
felett síkban elõre ugrik. Az eme-
let falfelülete sárgás színû mész-
homok-burkolatú, az ablakok körül
kváderdíszes kereteléssel és tim-
panonos lezárással, amelyet ál-
konzol tart. A timpanon induló
vízszintes eleme alatt kagylódíszes
stukkó-betét látható.

A tervezõ a fõhomlokzat ar-
chitektúráját nem kívánja meg-
változtatni. Az eredeti díszek
megmaradnak, a hiányzók pót-
lását szükségesnek ítéli meg. Ami
a felújítás után majd leginkább
szembetûnik, az a kosáríves ka-

puátjáró helyreállítása (restaurá-
lása). A tervben megjelenik a dí-
szes kovácsoltvas, kétszárnyú
kapu rajza is. A kosárívbe fix ko-
vácsoltvas elem kerül, ez bizto-
sítja majd a kapuzat tartós rög-
zítését.

Minden fõutcai épület hom-
lokzatfelújítási terveinek külön
fejezete a portál (portálok) kiala-
kítása. Az eltelt évszázadban mû-
ködött itt ingatlanforgalmi iroda,
kõszénkereskedelmi ügynökség,
de legmaradandóbb emléke – és
sajtóreklámja – a Fiume nevû ká-
véháznak volt. Az elsõ hároméves
terv idõszakában (1947–1949) vég-
rehajtott államosítás érdekessége,
hogy ekkortól a rendszerváltozá-
sig a Ruházati Kiskereskedelmi
Vállalat boltjai (többnyire cipõbolt)
mûködtek itt. Egy évtizeddel ko-
rábban készült fényképeken is
még az „Éva” cipõbolt felirata volt
olvasható.

A homlokzatfelújítási terv nem
érinti a portált. Azt a közelmúlt-

ban, az új elõ-
írásoknak és
szabályozásnak
megfelelõen ala-
kították ki, ezért
vá l tozat l anu l
megmarad. A
hét egységbõl
szimmetrikusan
kialakított por-
tálsorban, a har-
madik tengely
alatt van az üz-
leti bejáró. A
barna színû por-
tálkeretelés fe-
letti,  szintén
barna színû frí-
zen jelenik meg
a felirat: „RK di-
vatház”.

A felújítás és
az új, a kosárívet

teljes magasságig kitöltõ kétszár-
nyú kapu elhelyezése után a sárga
és fehér színekben megjelenõ
homlokzat és díszítõelemek láttán
a szemlélõ elõtt egy különlegesen
szép XIX. századi épület fog meg-
jelenni.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (76.)

A Széchenyi u. 85. számú Weiszlovits-ház

December 10., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Stílus, élet-
módmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Buxa, pénzügyi
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Tisztogatók, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

December 11., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.30 Tanuló régió, képzé-
si magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.30 Sportpercek, a Miskolc TV
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25 MTK – DVTK-Borsodi
Ligakupa labdarúgó-mérkõzés
23.00 Képújság.

December 12., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Irány a
munka világa (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.30
Boltív, építészmagazin: portréfilm
Horváth Zoltánról 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára,
uniós magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Piranha, amerikai film (Há-
lózat TV) 23.00 Képújság.

December 13., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 13.00
Mûsorismertetés 13.05 Miskolc
Város Közgyûlésének közvetítése
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.30
A közgyûlés közvetítésének foly-
tatása 19.25 Bûnmegelõzési ma-
gazin 19.45 Kedvenceink, az állat-
barátok magazinja 20.00 A köz-
gyûlés közvetítésének folytatása. 

December 14., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Csalafin-
túra, játékos honismereti vetélke-
dõ mûsor Miskolcról (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.30 Gyöngykagyló, gyer-
mek- és ifjúságvédelmi magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 20.55 Ízelítõ, fõ-
zõcske magazin (Hálózat TV) 21.00
Az idegen, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

December 15., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Hétköz-
napi mágiák (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Reservé, Káli Sándor beszélgeté-
se Seres Ildikó színmûvésszel 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak
Európára, uniós magazin (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Há-
zibuli Attilával és vendégeivel –
showmûsor (Hálózat TV) 21.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat
TV.) 22.00 NEFELEJCS! (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

December 16., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 Salakmotor
BEK-döntõ (ism.) 17.00 Virágzó Ma-
gyarország (Hálózat TV) 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.30 Kéznyújtásnyira, a fo-
gyatékkal élõk magazinja (ism.)
19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsa,
kulturális magazin (ism.) 20.00 Kró-
nika (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Gúzsba kötve, német film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

A bányászok védõszent-
jének, Szent Borbála
napjának tiszteletére
bányászati kiállítás nyílt
a Herman Ottó
Múzeumban. A soproni
Központi Bányászati
Múzeum fennállásának
ötvenedik évfordulója
alkalmából ötven, bá-
nyászathoz kapcsolódó
tárgyat állítottak ki
Miskolcon.

�� BUDAI G.

Pécsrõl érkeztek Mis-
kolcra a bányászati emlé-
kek, amelyek a magyar
bányászat ezeréves múlt-
ján át mutatják be annak
kultúráját. Bircher Erzsébet,
a Központi Bányászati Múzeum
igazgatója azt mondja, arra töre-
kedtek ennek a kiállításnak az ösz-
szeállításánál, hogy egy kicsit min-
den legyen benne, elsõ osztályú
mûtárgyak, különleges néprajzi
anyagok, iparmûvészeti kuriózu-
mok, de legyenek benne olyan
mûszerek, eszközök, amelyeket a

mindennapi életben használtak a
bányászok.

Ötven darab olyan tárgyat vo-
nultatnak fel a kiállításon, amelyek
szinte mindegyike a bányászat kul-
túrájához köthetõ. Veres László,
a Herman Ottó Múzeum igazga-
tója elmondta, igyekeztek elvo-
natkoztatni most a konkrétu-

moktól, hogy szénbányászat, kõ-
bányászat vagy nemesfém-bá-
nyászat, általában a magyar bá-
nyászat válik láthatóvá, kézzel-
foghatóvá a nagyközönség szá-
mára.

A kiállítást január közepéig lát-
hatják a bányászat iránt érdeklõ-
dõk a Herman Ottó Múzeumban.

Bircher Erzsébet és Veres László a megnyitón.

Szent Borbála tiszteletére

BÁNYÁSZATI KIÁLLÍTÁS

Ásványkiállítás és vaskobak

Az Európában és Amerikában
egyaránt ismert és közkedvelt
Budapest Klezmer Band va-
rázslatos koncertjét december
13-án este 7 órakor láthatja és
hallhatja a közönség a Miskolci
Nemzeti Színházban.

Az immár 1990 óta mûködõ
zenekar olyan zenei átiratokat
játszik, amelyekben a zsidó nép-
zenei alapra épülõ dallamok
stilizált, egyedi formában jelen-

nek meg. A Jávori Ferenc „Fegya”
vezette Budapest Klezmer Band
ugyanakkor nemcsak koncert-ze-
nekar, hanem komoly színházi
produkciók is fûzõdnek a ne-
véhez, melynek résztvevõi vol-
tak. Ilyen a Hegedûs a háztetõn
klezmer változata a Madách
Színházban, vagy a Purim a
Gyõri Balett elõadásában és a
Menyasszonytánc a budapesti
Operett Színházban. 

KLEZMER VARÁZS

Az Operabarátok Egyesülete
szervezésében a Miskolci Egye-
tem Bartók Béla Zenemûvészeti
Intézet támogatásával karácso-
nyi koncertet tartanak a Ze-
nepalota dísztermében decem-
ber 18-án, 18.30 órakor.
Közremûködik a Hassler ének-

együttes, vezényel Sándor Zoltán
karnagy. A „Három szoprán”
Eperjes Erika, Szegõ Adrienn,
Sipos Marianna, zongorán kísér
Varga Zsuzsa. Mûsoron kará-
csonyi énekek, Erkel, Puccini,
Schubert, Kacsóh Pongrác és
más zeneszerzõk mûvei.

Karácsonyi koncert
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Hihetetlen, mégis igaz: elké-
pesztõen jól szerepeltek a kö-
zelmúltban befejezõdött
2007-es idényben a Miskolci
Motocross Racing SE sporto-
lói! Nyertek egy felnõtt orszá-
gos bajnoki címet, elkönyvel-
hettek két kupagyõzelmet,
büszkélkedhetnek négy darab
ezüstéremmel, a további he-
lyezések felsorolásától pedig
helyhiány miatt jobb, ha elte-
kintünk.

�� DOROS LÁSZLÓ

Érthetõ, hogy elégedetten vonta
meg a mérleget versenyzõi sze-
replésérõl Sziklavári Erika, a klub
elsõ embere. Az elnök asszony ér-
deklõdésünkre elmondta, hogy
legszebb álmukban sem gondol-
tak ilyen helytállásra.

– Kérem, ismertesse meg olva-
sóinkat dióhéjban a klubbal!

– Egyesületünk három szakág-
ban (motokrossz, endurokrossz és
supermoto) indított versenyzõket

az idén a különbözõ ren-
dezvényeken. Hozzáteszem:
gyakorlatilag minden kate-
góriában ott voltunk, kezdve
a legkisebbektõl egészen a
szeniorokig. Tudom, ez nem
általános a hazai motoros
életben, hiszen a legtöbben
általában kiválasztanak egyet
a kínálatból és arra szako-
sodnak. Nálunk azonban az
a gyakorlat, hogy jöjjön, aki
motorozni akar, függetlenül
attól, melyik szakágban. Örü-
lünk a sokszínûségnek, és
mindent elkövetünk annak
érdekében, hogy valameny-
nyi versenyzõ megtalálja a
számítását nálunk. Még arra is haj-
landóak vagyunk, hogy ameny-
nyiben valaki triálozni szeretne, ki-
váltsuk a licencet a számára – nyi-
latkozta lapunknak a klub elnö-
ke.

– Mire a legbüszkébbek?
– Nem lehet egyetlen dolgot ki-

emelni. Örülünk, hogy a mind-

össze 15 esztendõs Sziklavári
István (KTM) a felnõttek között lett
elsõ az idei országos endurokrossz
bajnokságban! Ez egyébként egye-
sületünk életében az elsõ felnõtt
bajnoki gyõzelem! De ugyanolyan
büszkék vagyunk Fazekas Soma
(Kawasaki, 65 köbcentiméter)
Kelet Kupában elért második he-

lyére, mint Kovács Gábor (Honda,
85 köbcentiméter) diadalára, vagy
id. Szokoly László (Honda) szenior
250 köbcentiméteres elsõségére.
És ez csak a csúcs! Mert említ-
hetem még Soltész-Nagy Tamás,
Sziklavári Patrik, Pál Vencel, Pál
Markó, Bányai Tamás, Ádám
Mihály és sok más motoros nevét
is. Óriási hangsúlyt fektetünk az
utánpótlás nevelésére, ugyanis ki-
derült, hogy hatalmas az érdek-
lõdés a köreikben a motorozás
iránt.

A klub ebben az évben két or-
szágos versenyt rendezett Dé-
destapolcsányban. Sziklavári
Erika újságolta, hogy 2008-ban
minden bizonnyal háromnak ad
otthont a kitûnõ pálya: ezek
közül az endurokrossz futamot
már megkapták a szövetségtõl.
A 37 versenyzõt számláló klub
jó úton jár, de ezt az idei ered-
mények különösebb bizonygatás
nélkül is kellõen nyomatékosít-
ják.

A bajnokság õszi idénye befe-
jezõdött, már csak a Ligakupa
elõrehozott mérkõzésein iz-
gulhatnak a labdarúgás bará-
tai. Diósgyõrött azonban a
héten a szokásosnál is na-
gyobb volt a pezsgés, ami egy
sajtótájékoztatóval kezdõdött.
Többek között arról értesül-
hettünk, hogy a klub igyekszik
új útra lépni, s ennek érdeké-
ben több kezdeményezéssel
jelentkezik.

�� DOROS L.

Az egyesület vezetése megte-
remtette a saját márkát, és a
szimpatizánsok közé sorolt vál-
lalkozók révén megkezdte ter-
mékei forgalmazását. Ezek több
helyen is beszerezhetõk a borso-
di megyeszékhelyen. Olyan ru-
házati termékeket dobtak a piac-
ra, amelyek a hétköznapokon is
kellemes viseletként szolgálhatnak.
A szurkolók részérõl már koráb-
ban is felmerült az igény az egy-
séges viselet iránt, ez most meg-
valósult.

Látványos, a harmincas évek
Amerikájának gengsztervilágát
idézi fel az a falinaptár, amely
Lippai Gábor ötlete nyomán és a
diósgyõri labdarúgók fõszereplé-
sével készült (a ruhákat, kelléke-
ket a Miskolci Nemzeti Színház
biztosította).

Földesi Norbert arról számolt
be, hogy ebben az évben elõször

megrendezik a DVTK Karácsonyt,
amelynek több állomása lesz. Az
ünnepre való készülõdés minden
család életében esemény, éppen
ezért igyekeznek a stadionhoz csa-
logatni minél több miskolci lakost.
Az óra alatti szektornál fenyõer-
dõt rendeznek be, szól majd a ka-
rácsonyi zene, a látogatókat forró
teával várják. Több labdarúgó is
szerepet vállal a Vegyen fát a ked-
venceitõl! akcióban. A klub ter-
mészetesen igyekszik karitatív te-
vékenységet is kifejteni. Elsõsorban
a Gyermekvárost, a Máltai Sze-
retetszolgálatot, valamint a megyei
kórház gyermekosztályát keresik
fel, és ajándékokkal kedveskednek
a kicsiknek.

A DVTK Borsodi egyébként re-
mekül kezdte a tavaszi Ligakupa-
sorozatot! A piros-fehérek hazai
környezetben valósággal elgázol-
ták a Vasast, amit a 3–0-s vége-
redmény hûen tükröz. Érdekes,
hogy a találkozón színmagyar ala-
kulatot küldött pályára Vágó Attila
vezetõedzõ, ugyanis valamennyi
afrikai labdarúgó hazautazott sza-
badságra.

A folytatás már nem volt eny-
nyire sikeres, hiszen szerdán, Új-
pesten 1–3-as vereséget szen-
vedtek a diósgyõriek. Még egy ta-
lálkozó vár Vitelkiékre, ma délu-
tán ugyancsak a fõvárosban sze-
repelnek, ahol az MTK ellen igye-
keznek szépen befejezni az õszi
szezont. 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Me-
gyei Asztalitenisz Szövetség az
idén is megrendezi immáron ha-
gyományosnak nevezhetõ tom-
bolaversenyét, december 16-án.
Szlaboda István fõtitkár arról tá-
jékoztatta lapunkat, hogy szeret-
nék a sportágat népszerûsíteni,
ugyanakkor versenylehetõséget

biztosítani. A rendezvénynek a
Könyves Kálmán Általános Iskola
tornaterme ad otthont. A részt-
vevõk egyenes kieséses rendszer-
ben csatáznak egymással. A másik
versenyszám az elsõ fordulóban
kiesettek vigaszversenye, ennek
kezdetén a megyei rangsor sze-
rint kiemelésre kerül sor. 

Három szakágban érték el a kitûnõ eredményeket

REMEKELTEK A MISKOLCI KROSSZOSOK
Egy gyõzelem, egy vereség 

Új utakon a DVTK Borsodi

Asztalitenisz-tombolaverseny

December 14–16. között a
Pannon-kupáért vetélkedik négy
válogatott a miskolci Jégcsarnok-
ban, nem akármilyen izgalmakat
ígérve a sportág szerelmeseinek.

A mieink az ukránokkal, a len-
gyelekkel és a japánokkal talál-
koznak (utóbbi ország rendezi
meg a jövõ évben a divízió I-es
világbajnokságot!) A kupa prog-
ramja a következõképpen alakul.
December 14. péntek, 14 óra 30:
Lengyelország–Japán. 18 óra: Uk-

rajna–Magyarország. December
15., szombat, 16 óra: Japán–Uk-
rajna. 19 óra 30: Magyarország–
Lengyelország. December 16. va-
sárnap, 14 óra: Ukrajna–Lengyelo-
rszág. 17 óra 30: Magyarország–
Japán.

A miskolci önkormányzat, a
Pannon és a Magyar Jégkorong
Szövetség közös rendezvényére az
állóhelyre 800, az ülõhelyekre
1200, valamint 1500 forintért lehet
megvásárolni a jegyeket.

JÉGEN A PANNON-KUPÁÉRT
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Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig, 
a Miskolci Kommunikációs Kht. székházában,

a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt,
az elsô emeleten, 

vagy keresse médiamenedzsereinket
a következô számokon:

Barcsák Attiláné
30/618-2550

Kriston István
30/663-4426

Molnár-Radó Andrea
30/663-4428

Szladics István
30/499-8630
Tóth Angéla
30/663-4429

HHIIRRDDEESSSSEENN
ÖÖNN  IISS

a 85 000 példányban megjelenô
MiNap-ban, vagy

a Miskolc Televízióban
és képújságában

November–decemberi
akció!

Születés- vagy névnapodon
hívj vendégeket éttermünkbe,
a te ételfogyasztásodat 

mi fizetjük!

Egészségedre!

Miskolc, Kazinczy u. 14. sz. 
(a Hôsök terén, 

a Nagyposta mellett)
Asztalfoglalás telefonon: 

46/413-788, 06-30/608-2869
Nyitva: hétfôtôl vasárnapig 

12–22 óráig
(Ajánlatunk csak 

az aktuális napon érvényes.)

Kellemes 

karácsonyi 

ünnepeket 

és boldog 

új évet 

kíván a

www.barlangfurdo.hu

EGYEDÜLÁLLÓ… AZ ÖN KÖZELÉBEN!

MISKOLCTAPOLCA

Észak-Magyarország legkedveltebb,
különleges környezetû élményfürdôje.

NYITVA TARTÁS:
szeptember 1. – május 31. között 9–18 óra,
június 1. – augusztus 31. között 9–19 óra.

Az év valamennyi napján nyitva tartó élményfürdô elôre kiírt napokon 
éjszaka is várja a különleges élményre vágyó vendégeit. 

Természetes karsztbarlangi medencéiben 30 oC-os a forrásvíz.

BARLANGFÜRDÔ****

Kellemes 

karácsonyi 

ünnepeket és

boldog új évet!�
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�A CLUST-NET projekt célja a 4 szomszédos megyén –
B.-A.-Z., Nógrád, Kassa, Besztercebánya – belüli és me-
gyék közötti regionális és gazdasági összetartás megerõ-
sítése az ipar és szolgáltatások terén mûködõ kis- és kö-
zépvállalkozások regionális és nemzetközi klasztereinek
intézményi támogatása segítségével.

A workshopok elsõdleges célja az volt, hogy a vállalko-
zások részletesen megismerjék a klaszterek kialakításának,
fejlesztésének törekvéseit és lehetõséget kapjanak arra, hogy
közvetlenül osszák meg egymással problémáikat, ismertessék
igényeiket, együttmûködési hajlandóságukat, valamint ja-
vaslatokat tegyenek a kommunikáció kiterjesztésére. 

A klaszterek létrehozásában már gyakorlattal rendelkezõ
szakemberek által bemutatásra kerültek már mûködõ klasz-
terek is, melyek megismerése által hasznos tapasztalato-
kat, információkat szerezhettek a résztvevõk a klasztere-
sedési folyamatról, a klaszterek mûködésérõl.  

A résztvevõ vállalkozások megvitatták a klaszteresedési
folyamat nehézségeit és lehetõségük nyílt tapasztalatcserére
is a hatékonyabb mûködés kialakítása érdekében.

A workshopon elõadás hangzott el a Gazdasági és
Közlekedési Minisztérium Innovációs és K+F Fõosztály kép-
viselõjétõl, aki a kormányzati elképzelésekrõl, technológia-
és innováció-politikai irányelvekrõl és keretfeltételekrõl szá-
molt be.

A résztvevõk megismerhették a projekt sikeres végre-
hajtása érdekében létrehozott internetes portált is, amely

az együttmûködni kívánó vállal-
kozások részére kínál regisztrálá-
si lehetõséget a szektorok alap-
ján kialakított adatbázisához. A
honlapon számos tanulmány is ta-
lálható, – többek között „A klasz-
terprogram megvalósíthatósági
tanulmánya”, „Az OECD-országok sikeres klaszteresedé-
si politikája – adaptációs lehetõségek az Észak-magyar-
országi régióban”, „Felmérés a szolgáltató, agrár- és ipari
szektorról”, „Kommunikációs stratégia” – melyekbõl szin-
tén sok hasznos információhoz juthatnak a vállalkozások.

A portállal kapcsolatban mind a magyar, mind a szlo-
vák partnerek elmondták továbbfejlesztési javaslataikat, me-
lyek kidolgozása folyamatban van.

A következõ workshop 2008. január második felében
esedékes, mely minden érdeklõdõ vállalkozást további hasz-
nos információkkal várnak. Regisztrálni a projekt honlap-
ján lehet a  www.husk-clustnet.com címen. A rendezvény
pontos idõpontja a honlapon hamarosan megtalálható lesz. 

A projekt a Magyarország–Szlovákia–Ukrajna Szomszéd-
sági Programban, az Európai Unió és a Magyar Köztársaság
társfinanszírozásával valósul meg.

A Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapít-
vány Logisztikai és Gyártástechnikai Intézete, a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fejlesztési Ügy-
nökség Kht., a Salgótarján és Bátonyterenye
Térségi Önkormányzatok Egyesülete, Kassa
Megye Önkormányzata, valamint Besztercebá-
nya Önkormányzata szervezésében a CLUST-NET
projekt keretén belül 2007. október 25-én és no-
vember 19-én workshop került megrendezésre.

CLUSTER-NET WORKSHOPOK
AZ ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓBAN

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Fogyasztókat, hogy társaságunk a város területén
lévõ családi házak ivóvízhasználatának megállapítására szolgáló bekö-
tési ivóvízmérõk, és a leszerelésüket megakadályozó zárak (plombák)
cseréjét társaságunkkal létrejött szerzõdés alapján, a HIDRO-T Bt.; és
az M és M Hidro Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. végzi. A vízmérõ-
cserék idõpontjáról a megbízott vállalkozók elõzetesen értesítik az érin-
tett fogyasztókat.      

Tisztelettel: MIVÍZ Kft.
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Átadták az elismeréseket

MISKOLC GYÉMÁNTJAI
Az elõrehaladott állapotú rák-
betegeket gondozó miskolci
Erzsébet Hospice Alapítvány,
az Avas Nyugdíjas Egyesület
és a Speedway Miskolc salak-
motoros sportegyesület kapta
idén a Miskolci Gyémánt
díjat. Az immár kilencedik al-
kalommal odaítélt elismerést
a Mûvészetek Házában tartott
gálamûsoron adták át.

�� PUSKÁR ANETT

Varga Éva szobra idén is olyan
szervezetekhez került, amelyek-
re a miskolciak tettek ajánlást. Az
Erzsébet Hospice Alapítvány 1994
óta végzi az elõrehaladott rákbe-
tegek otthoni gondozását, és 1995-
tõl a Semmelweis Kórházban is
mûködik hospice-részleg. Dr.
Simkó Csaba vezetõ fõorvos, tit-
kár azt mondja, évente nagyjából
négyszázhetven beteg kerül a
gondozásukba, akik valamennyien
a rákbetegség elõrehaladott álla-
potában vannak, amikor fájdal-
muk, más testi panaszuk az éle-
tüket már nagyon nehézzé teszi.
Az osztályon nem onkológiai te-
rápiát folytatnak, tehát nem gyó-
gyító jellegû kezelés folyik, az élet-
minõséget kívánják javítani.

A Speedway Miskolc a technikai
sportokat népszerûsíti Miskolcon,
több mint egy tucat ralit szervez-

tek és a salakmotorban is egyre ma-
gasabban jegyzett versenyeket hoz-
nak a városba. Jacsó Tibor elnök
örömét fejezte ki, hogy egy picit ref-
lektorfénybe kerültek, és rajtuk ke-
resztül a képviselt események,
sportágak. Ez nagyon megtisztelõ
és bízik benne, ez is elõsegíti majd,
hogy még jobban és többet tudja-
nak tenni ezekben a sportágakban.

A harmadik díjazott Miskolci
Avas Nyugdíjas Egyesület húsz
éve szervez közösségi progra-
mokat a szépkorúaknak, jelen-
leg 230 tagja van. Lestárné Mater
Mária elnök elmondta, nem
gondolta, hogy ez a húszéves

munka, amit eddig csinált, egy-
szer egy ilyen díjjal lesz elismerve,
nagyon meghatódott, amikor
megtudta.

A Miskolci Gyé-
mánt Alapítvány ku-
ratóriumához idén
csaknem 700 ajánlás
érkezett, 40 sze-
mélyre, közösségre
vagy szervezetre, kö-
zülük választották ki
a három díjazottat.
Káli Sándor elnök ki-
jelentette, hisz a mis-
kolci tudatban, ab-
ban, hogy sok lokál-
patriótája van a vá-
rosnak. Ezt erõsíthe-
ti ez a díj, ez a cél-
juk.

A Mûvészetek Há-
zában tartott gálán

az Ifjúsági Fúvószenekar és V.
Molnár Judit operaénekesnõ
mellett Csonka András és Keleti
Andrea is színpadra lépett.

Ötvenmillió forintba kerül a
modern, minden igényt kielé-
gítõ, és minden szakhatóság-
nak megfelelõ új állatmenhely,
amit a Miskolci Állatsegítõ
Alapítvány építene. Ennek az
összegnek jelenleg csak a fele
áll rendelkezésre, így minden
segítségre számítanak az ál-
latbarátok.

�� HORVÁTH I.

Mint arról korábban lapunk is
beszámolt, a Pingyomon találha-
tó állatmenhelyen megcsúszott a
talaj, és így használhatatlanná, ve-
szélyessé vált. Az önkormányzat
ajánlotta fel az új 13 ezer négy-
zetméteres területet a Sajószigeti
út szomszédságában, ám még így
sincsenek könnyû helyzetben az
alapítvány munkatársai. Jelenleg
huszonötmillió forinttal gazdál-
kodhatnak, de ebbõl kell a jövõ
évi fenntartást is megoldaniuk.
Építõanyag-felajánlás már érkezett,
és a terveket is ingyen készítet-
ték el, de bármilyen, építkezéssel
kapcsolatos szolgáltatás, anyag-
felajánlás jól jön – mondta el
Malejkó László, az alapítvány ku-
ratóriumi tagja.

Az állatvédõk mellé állt az
Itthon Miskolcon Egyesület is,
melynek elnöke, Besenyei Lajos

magánemberként is fontosnak
tartja az állatmenhely ügyét.
Kiemelte azt is, hogy a Miskolcon
immár hét éve mûködõ állat-
menhely a jelenlegi áldatlan álla-
potok ellenére is betölti feladatát.
Kevesebb a városban kóborló
kutya, macska és nagyon sok, a
menhelyen élõ négylábú is gaz-
dára talált már, idén 680 állatot
fogadtak örökbe. A Miskolci Ál-
latsegítõ Alapítvány már a kará-
csonyra készül, hogy apró aján-
dékokkal kedveskedjen a támo-
gatóknak.

Kisfalvi Nyina alelnök elmond-
ta, december 10-tõl a Városgazda
Kht. biztosít egy elárusító házat
számukra a Skála Áruház elõtt,
ahol jótékonysági vásárt tartanak,
le lehet adni náluk az egy-kétfo-
rintosokat, az adományokért pedig
ajándékokkal kedveskednek. 

Szebeni Péter, önkormányzati
képviselõ a polgármester megbí-
zottjaként kifejtette, sokan azt
gondolják, mivel akutan nem ta-
lálkoznak a problémával, így tö-
rõdni sem kell vele, valaki majd
megoldja. Hozzátette azt is, hogy
ha az állatmenhely megépül, a tu-
datos állattartás ügyével is kell
majd foglalkozni, a Miskolci Ál-
latsegítõ Alapítvány ebben is sokat
tett már. 

NÉGYLÁBÚAK OTTHONA

Segítséget vár
az állatmenhely

A közélet ismert szereplõinek
nemcsak lehetõsége, hanem kö-
telessége is, hogy az ország, a
város érdekében párbeszédet
folytassanak egymással, tompít-
va a közéletben jelenleg tapasz-
talható indulatokat. Ez azon a
rendezvényen hangzott el, ame-
lyen Miskolc ismert közéleti sze-
mélyiségei találkoztak egymás-
sal a város szellemi és gazdasá-
gi fejlõdése érdekében.

�� BUDAI GÁBOR

A korunk társadalmára jellemzõ
elszigeteltség, az emberek közötti
ellenségeskedés, a közömbösség és
érdektelenség oldására hivatott ren-
dezvényhez hasonlót eddig
Budapesten és Pécs városában
szerveztek. Besenyei Lajos, a
Miskolci Egyetem Felnõttképzési

Regionális Központjának elnöke
örömmel vállalta, amikor felkérték
arra, hogy Miskolcon legyen a há-
zigazdája a rendezvénynek.
Kiemelte, arról van szó, hogy sok
lövészárok van itt a városunkban,
az országban mindenhol, és ezek
temetõdjenek már be. Ez másképp
nem megy, csak ha emberek be-
szélnek egymással. Nem lehet a fe-
szültségeket folyamatosan táplálni,
ez az ország gazdaságának is az
egyik alapproblémája. Rosszkedvû,
haragos emberekkel nem lehet
elõrehaladni, nem lehet a gazda-
ságot rendbe tenni – állítja.

A mûvészetnek is döntõ szerepe
lehet a helyzet jobbításában. Baranyi
Ferenc költõ, mûfordító Ernesto
Salvadort idézte, aki szerint más dolog
az emberiség, és más dolog az az
embertömeg, amelyet ez a globali-
zálódó világ a maga bevásárlóköz-
pontjaival, szexmagazinjaival szisz-

tematikusan elbutít, és fogyasztó-
géppé aláz. A mûvészetnek többek
között az is feladata ebben a furcsa
világban, hogy ezeket az embertár-
sainkat visszaemelje az emberiség
fogalomkörébe.

Miskolc polgármestere is sokat
vár a kezdeményezéstõl. Káli
Sándor elmondta, azt érzi, hogy a
széles közvélemény által igencsak
támogatott, hogy történjenek ilyen
beszélgetések, ne csak táborok
álljanak egymással szemben, hiszen
a szándék közös. Itt Miskolcon és
környékén az, hogy a térség elõre
haladjon, akinek ebben képessé-
ge, tehetsége, akarata van, az se-
gítsen ebben, és ha egy ilyen ren-
dezvény segít, akkor egy lépést tet-
tek elõre.

A rendezvény várhatóan Miskol-
con is hagyománnyá válik, és a ter-
vek szerint újabbak követik majd a
következõ évben.

Ingatlan címe Helyrajzi Alapterülete Nettó induló Kiajánlási Bánatpénz Ajánlatok Ajánlatok Eredményes 
száma (m2) ár (Ft) dokumentáció (Ft) beadásának bontásának ajánlatok esetén 

nettó ára határideje idõpontja versenytárgyalás
idõpontja

Boldva utca 12720/4 9676 31 200 000 10 000 1 872 000 2007. 12. 19. 2007. 12. 19. 2007. 12. 20., 9.00
10.00 10.15

MISKOLCON ELADÓ BEFEKTETÉSI CÉLÚ INGATLAN
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési eljárás (írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján
történô értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlant:

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: 
MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befize-
ti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelôzôen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többiek-
nél visszafizetésre kerül.
Az ingatlanról bôvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243-as miskolci telefonszámon kérhetô. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevôkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan
idôre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

Egy este a köztársaságért

PÁRBESZÉD VÁROSUNKÉRT,
RÉGIÓNKÉRT

Joulupukkit, azaz a lappföldi
Mikulást, aki egyben A Mikulás,
tehát a világ Mikulásai közül az
elsõ, arról kérdeztük, mit üzen a
felnõtteknek karácsony közeled-
tével. 

– Azt üzenem a felnõtteknek,
hogy hagyják a gyerekeket gye-
reknek lenni, ne vegyék el tõlük
a gyerekkorukat. A családi sze-
retet mindennél többet ér, a
drága és haszontalan ajándékok
helyett igyekezzenek megtalál-
ni a gyermeki léleknek legmeg-
felelõbb ajándékokat. Készü-
lõdjenek együtt a karácsonyra,
készítsenek díszeket a kará-
csonyfára, és szenteste énekel-
jenek együtt. Akkor lenne jó a
világ, ha a felnõttek minél töb-
bet megõriznének gyermeki ár-
tatlanságukból, nyitottságukból,
s az anyagi javak hajszolása he-
lyett egy életen keresztül a szel-
lemi, lelki javak gyarapítását szol-
gálnák.

December 9-én, 19 órától a mis-
kolci minorita templomban Barokk
advent címmel tartanak koncertet.
Fellép Károly Edit szoprán, és a
Hortus Musicus 99 együttes korhû

hangszereken. Mûsoron: Veni re-
demptor gentium, Nun Komm de
Heiden Heiland, Bach, Monteverdi,
Marais, Händel, Biber, Esterházy Pál
mûvei. A belépés díjtalan!

BAROKK ADVENT

Sok szeretettel üdvözlöm a miskolci gyerekeket, és nagyon
boldog karácsonyi készülõdést és karácsonyt kívánok min-
denkinek! A Mikulás

APRÓHIRDETÉS
Ingatlanközvetítõ magas keresettel munkatársakat keres nem
ügynöki munkára. Tel.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.
Svájci egészségügyi eszközök bemutatásához, értékesí-
téséhez munkatársakat keresünk irodai és hostess jelle-
gû munka végzésére. Kereseti lehetõség: akár 180 000
Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.
Értékesítõ munkatársakat keresünk minden korosztály-
ból. Jó munkáért kiemelkedõ díjazás! Tel.: 06-30/906-7825.

Zámbó Tiborné, a 21-es
számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje szeretettel
meghívja a komlóstetõi, vasgyá-
ri, vargahegyi, tatárdombi, Ma-
gashegyen élõ idõs embereket
a december 12-én 14 órától (2
óra) megtartandó hagyományos

ünnepi idõsek napi rendez-
vényre. Helyszíne: Komlóstetõi
Általános Iskola, Miskolc, Ol-
vasztár u. 1. sz. A rendezvény fõ-
védnöke: Káli Sándor polgár-
mester. Védnökei: Farkasné
Karres Éva igazgató, dr. Tompa
Sándor országgyûlési képviselõ.

Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de
életkora elhelyezkedési problémát okoz? Legyen
a munkatársunk! Tel.: 06-20/995-5771.
Svájci érdekeltségû kereskedelmi cég értékesítési fel-
adatokra munkatársakat keres. Tel.: 06-20/529-8501.
Értékesítõi munka, rugalmas elfoglaltság, vonzó
díjazás. Minden korosztálynak! Tel.: 06-20/529-
86-00.

„Legyen a karácsony
boldog, meghitt, békés….”

A miskolci Romano Teatro tá-
mogatókat keres a roma és az
egyetemes mûvészet és kultúra
népszerûsítésére. A társulat 2005
szeptemberében alakult Szegedi
Dezsõ, Jászai Mari-díjas színmû-
vész vezetésével. Helyet kaptak
benne roma és nem roma fiata-

lok egyaránt, hiszen a cél az, hogy
a mûvészet segítségével hozzák
õket közelebb egymáshoz.  

December 15-én a Mûvészetek
Házában a leendõ támogatóiknak,
szimpatizánsaiknak fennállásuk
második évfordulóján lemezbe-
mutató gálát tartanak Utaknak
vándorai lettünk címû lemezük
anyagából.

LEMEZBEMUTATÓ GÁLA

A három Miskolci Gyémántot Káli Sándor (balról) is megtapsolta. A díjat
átvevôk (jobbról) Jacsó Tibor, Lestárné Mater Mária és dr. Simkó Csaba.

Mit üzen a Mikulás –
a felnõtteknek? 



Szuszhoz is alig jutott a
zsaru-Mikulás a Független
Rendõr Szakszervezet
(FRÁSZ) Miskolci
Tagszervezetének Télapó-ün-
nepségén. A száznál több ap-
róság önfeledt szórakozását
biztosítandó a szakszervezeti
vezetõk a Kalamajka
Bábszínház mûvészeit is be-
vonták a mûsorba.

�� FECZKÓ J.

Tudatlan Tódor, Didergõ
Zuzmócska és bábtársaik nem
csupán megkacagtatták a zsa-
rucsemetéket, alkalomhoz illõ
dalaikba is besegítettek a kicsik.

A „Hull a pelyhes…” záróak-
kordjai után színre lépõ Télapót
úgy körülkapták a zsarucseme-
ték, hogy félõ volt, egyáltalán
elegendõ oxigénhez jut-e a piros
ruhás közkedvenc, akinek zsák-
jából nem csupán minden jó-
féle csemege került elõ, örök
emlékezetül egy-egy plüss
Mikulás ütötte minden jó gye-
rek markát. Képzelhetjük, meny-
nyien vallottak akként, hogy õk
bizony rossz fát is tettek a tûzre
hébe-hóba…

A túlnyomó többségükben
szakszervezeti tag szülõkkel bíró
gyermekek aligha feledik el egy-
hamar az idei nagyszakállút.
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VIP Mikulás-vonat indult
múlt szombaton a lillafüredi
Mesebirodalomba. A járaton
a gyerekek mellett ez alka-
lommal felnõttek is utaztak
szép számmal, a padokon
ugyanis a mesevonat támo-
gatói is helyet kaptak. A leg-
több segítséget nyújtó cégek
és intézmények munkáját a
lillafüredi végállomáson ok-
levéllel ismerték el a szerve-
zõk.

�� PETRUSKÓ N.

Színes égõk a mozdonyon, ka-
rácsonyi képek a vagonok olda-
lán, a kocsikban pedig krampu-
szok és jókedvû gyerekek, akik
énekszóval készültek a találko-
zásra a Mikulással. A rendezõ
Diósgyõrért Közhasznú Ala-
pítvány a kezdeményezést tá-
mogató cégek, intézmények se-
gítségét oklevéllel köszönte meg.
A Mikulás-vonat szervezõit vi-
szont Káli Sándor polgármester
is köszöntötte az ünnepi járat ötö-
dik születésnapján.  A fõszerep
persze a VIP-vonat érkezésekor

is a Mesebirodalomé, és annak
szereplõié volt, akik jókedvûen
kísérték végig a gyerekeket és szü-
leiket egészen az ajándékot rejtõ
kincses ládáig. A mesevilág pedig

még magát a finn Mikulást is le-
nyûgözte, Joulupukki megje-
gyezte, nagyon jól megszervezett
mesebirodalmat hoztak létre
Lillafüreden. Nagyon jó érzés
volt ott együtt lenni a gyerekek-
kel.A mesetúra végén pedig ter-

mészetesen most sem maradt el
az ajándékozás, amelybe ezút-
tal a miskolci Mikulásnak
Joulupukki is segített. Az aján-
dékozás után pedig gyermekek
és meseszereplõk egyaránt vidám
mulatozásba kezdtek.

Megnyílt a Kortyolda. A ko-
csonyafesztiválok egyik leg-
kedveltebb vendéglátó helyi-
sége, amely évek óta idõsza-
kos jelleggel üzemel, ezentúl
állandóan várja majd az
ínyenceket. Kortyot azonban
csak kivételes alkalmakkor kí-
nálnak majd.

�� CZIKORA Á.

Ilyen kivételes alkalom volt per-
sze a megnyitó is, melyen Káli
Sándor, Miskolc polgármestere üd-
vözölte az új vendéglátóhelyet a
városban – a színvonalas sörözõ-
étterem új színfolt a város gaszt-
ronómiai palettáján. Csak magyar
ételeket és italokat kínálnak a szá-
zadelõ hangulatát idézõ Kortyol-
dában az ínyenceknek. A helyiség
a Szinva teraszon sokáig évente
egyszer, a Téli Fesztiválok idején
fogadta a finom sült lillafüredi

pisztráng kedvelõit, hogy aztán
innen induljon hódító útjára a
Korty, a különleges miskolci sör. 

Vaskó György, a Kortyolda tu-
lajdonosa azt mondja, a Korty kar-
rierje inspirálta õket arra, hogy

megfelelõ környezetbe helyez-
zék, szükség volt arra, hogy azt
az érdeklõdést, igényt kielégítsék,
ami egy városhoz kötõdõ sör
iránt megmutatkozik. Az épület
átalakítása ennek a szellemében
történt, ehhez várják azokat az
érdeklõdõ vendégeket, akik
ebben a miliõben érzik jól ma-
gukat.

A Kortyért cserébe külföldi sör-
különlegességek érkeznek majd
Miskolcra – több helyre, például
Csehországba és Szlovákiába is jut
majd a miskolci nedûbõl, hogy a
tradicionális sörgyártó nemzetek
saját italaikat adják nekünk. A
Korty nálunk azonban megmarad
ritkán ízlelhetõ kuriózumnak a ko-
csonyafesztiválok idejére. 

Még három héten át gyûjt
adományokat az Összefogás-
sal Miskolcért Egyesület nehéz
sorsú, de jól tanuló gyerme-
kek számára. A Széchenyi és a
Kossuth utca találkozásánál
felállított sátornál minden dél-
után egy-egy általános vagy
középiskola ad mûsort.

�� PUSKÁR A.

Szerdán délután a Kossuth
Gimnázium diákjai énekeltek
azoknak az adományozóknak,
akik támogatják az Összefogással
Miskolcért Egyesület karácsonyi ak-
cióját. A gyûjtést már ötödik éve
szervezik meg, idén is nehéz
sorsú, de jól tanuló gyermekek
kapnak majd ajándékot.

Lenártek András, önkormány-
zati képviselõ elmondta, az ado-
mányokat advent négy hetében

a belvárosban fogadják, és hogy
az adományozók számára is
örömteli legyen ez a pillanat, ami
végül is a szeretetrõl, az advent-
rõl, a várakozásról szól, ezért ked-
veskednek nekik hagyományos
karácsonyi ételekkel, italokkal.

A tea, forralt bor, sült gesztenye
vagy kocsonya elfogyasztása köz-

ben minden délután három órá-
tól egy-egy általános vagy kö-
zépiskola ad mûsort a sátornál. Az
Összefogással Miskolcért Egyesület
elsõsorban pénzbeli adományo-
kat vár, de más felajánlásokat is
szívesen fogadnak. A tavalyi akció
nyomán négyszáz gyermeket tud-
tak megajándékozni karácsonyra.December 6-a Miklós napja.

Elõestéjén, vagyis 5-én meg-
tisztítják csizmáikat a gyere-
kek, hogy reggelre meglepeté-
sekkel vagy virgáccsal töltse
meg õket a Mikulás. A hagyo-
mány a negyedik századból
ered, akkor élt Szent Miklós, a
kis-ázsiai Myra jótékony püs-
pöke, az igazi Télapó. A
Megyei Kórház
Gyermekegészségügyi
Központjába már délután
megérkezett a Mikulás.

�� BUDAI G.

A Mikulás érkezése és a rög-
tönzött kis mûsor, no meg a sok
csomag nemcsak a gyerekek ar-
cára csalt mosolyt. A kórházban
tartózkodó szülõknek is jól esett
a figyelmesség. A Fiatalok a Fiata-
lokért Egyesület 2001-ben alakult,
hogy segítse a nehéz helyzetbe ke-
rült gyerekeket. Hat éve szervez-
nek gyûjtést, hogy a befolyt ösz-
szegbõl Mikulás-csomagokat ál-
lítsanak össze a kis betegeknek.

Rónaszéki Bernadett, az egye-
sület tagja elmondta, végigjárják az
összes osztályt ilyenkor, a rehabili-
tációt, az iskolát is, és megkérde-
zik, hány gyerek fekszik az osztá-
lyokon. Általában háromszáz cso-
magot szoktak vinni, hogy ha ezek-

ben a napokban bekerülnek még
kis betegek, akkor nekik is jusson.

Az egyesület tavaly karácsony
elõtt társasjátékokat juttatott el a
GYEK osztályaira, és most is meg-
lepetéssel készülnek a gyógyuló
gyerekeknek.

A Mikulás már kedden megér-
kezett a Gyermekegészségügyi
Központba. A miskolci Rotary
Club, valamint az Észak-kelet
Kárpátok Rotary Clubjai Szövet-
ségének elnöke idén is megaján-
dékozta a kórházban fekvõ gyer-
mekeket. A hagyományt 2000

óta ápolják. Ezúttal összesen 250
Mikulás-csomagot osztottak szét
a kis betegek között. Azokra is
gondoltak, akik nem ehetnek
édességet. Õket mikulásos szí-
nezõvel és színes zsírkrétákkal lep-
ték meg a klub tagjai. A Mikulás-
napi, illetve karácsonyi ünnep-

ségsorozat folytatódik a GYEK-ben.
A jövõ héten a Bláthy Ottó
Villamosipari Szakközépiskola di-
ákjai adnak koncertet a kórházi
osztályon. De megajándékozzák
a gyerekeket a Miskolci Gráciák,
a Kiwanis Club és a Martintelepi
Nyugdíjas Alkotó Kör tagjai is. 

A beteg gyerekeket is
meglátogatta a nagyszakállú

AJÁNDÉKOZOTT A ROTARY

ZSARU-MIKULÁS

Nehéz sorsú gyerekeknek gyûjtenek

A finn Télapó sem távozott üres kézzel, F. Tóth Gézától, a Mikulás-vonatot szervezô alapít-
vány vezetôjétôl egy favonatot kapott.

Vaskó György (balra) a nyitás alkalmából korsót ajándéko-
zott Káli Sándornak.

Idén is megrendezi Orosz
Lajos önkormányzati képvise-
lõ, a Martin-kertvárosi
Egyesület és az Arany János
Általános Iskola a Martin-kert-
városi Karácsonyt. 

�� SZ. S. 

Ünnepeljünk, szórakozzunk egy
jót, ránk fér! – összegezte Orosz
Lajos a rendezvények lényegét. A
városrész képviselõje Nagy
Tamásnéval, a helyi egyesület ve-
zetõjével közösen ismertette a ka-
rácsonyi programokat, kitérve arra
a kulturális, közösségi élet terüle-
tén is megmutatkozó fejlõdésre,
amelyen Martin-Kertváros az utób-
bi idõben átesett. December 8-án,
– játszóház keretében – sok sze-
retettel várnak minden kedves
gyermeket egy közös karácsonyi
ajándék- és díszkészítõ délutánra,
az egyesület helyiségébe. 

Igazi vidám mulatságot ígér de-
cember 14-én a hagyományos Lu-
ca-napi tökfaragó- és jelmezverseny.
A Halloween ünnepet idézõ, ko-
molynak egyáltalán nem nevezhetõ
rendezvényen a fiúk varázslónak öl-
töznek, a lányok boszorkánynak, az

erre a célra felajánlott, becsületes
sütõtököket pedig minél rettentõbb
módon meg kell faragni. 

– Várjuk azokat a vállalkozó
szellemû családokat, akik az álta-
lunk biztosított tököt otthon szel-
lemes módon kifaragják, és a ver-
seny napján magukkal hozzák a
Lapos ABC elõtti térre. A remek-
mûveket az út szélén állítjuk ki, hogy
a zsûri megszemlélhesse õket – tá-
jékoztatott Orosz Lajos, hozzátéve:
a verseny tárgyául szolgáló, tököt
december 12-én, 17 órától vehetik
át a nevezni szándékozók a Martin-
kertvárosi Egyesület helyiségénél. A
gyerekeket népszerû fellépõk szó-
rakoztatják, lesz sült kolbász, kram-
pampuli, na és persze az sem kö-
zömbös, ki büszkélkedhet majd
idén a Martin-Kertváros legszebb
tökével.

Másfajta szórakozásra, az Arany
János Iskola karácsonyi koncertjé-
re várják az érdeklõdõket decem-
ber 19-én 17 órától. Három nap-
pal késõbb, december 22-én 15 órá-
tól, az ünnepi készülõdés „finisé-
ben” betlehemes játékra invitálnak
mindenkit Martin-Kertváros közös
karácsonyfájához. 

A hagyományokhoz híven is-
mételten megrendezik az avasi
közös Mikulás-ünnepséget és a
hozzá kapcsolódó kézmûves fog-
lalkozásokat december 8-án, szom-
baton 13 és 17 óra között az avasi
posta mellett  felállított sátorban. Az
elkészített díszekkel december 15-
én szombaton 16 és 18 óra között

az avasi posta melletti park fenyõ-
fáját tûzoltók segítségével díszítik
fel.

Szeretettel várnak minden ava-
sit, óvodást, kisiskolást, szüleikkel
együtt az Avas önkormányzati kép-
viselõi: Szûcs Erika, dr. Bistei Attila,
dr. Varga Zoltán, Fodor Zoltán és Káli
Sándor, Miskolc polgármestere.

Advent az Avason

Martin-kertvárosi
Karácsony

MEGNYITOTTÁK A KORTYOLDÁT

Támogatóit köszöntötte az alapítvány

ÜNNEPELT A MIKULÁS-VONAT
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3525 Miskolc, Kazinczy Ferenc u. 4–6. �� 3525 Miskolc, Városház tér 9.
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Miskolci Központi Fiók 3525 Miskolc, Déryné utca 11. 
Tel.: 46/501-201, 46/501-203, 46/503-199, 46/412-399

Miskolci Fiók 3530 Miskolc, Corvin u. 2. 
Tel.: 46/502-760

Kazincbarcikai Fiók 3700 Kazincbarcika, Egressy Béni út 1/c.
Tel.: 48/801-900

Eladó beépíthetõ telkek Miskolcon
� Tapolcán � a belváros felett � a Gyõri kapuban

� Újdiósgyõrben � Alsóhámorban � Szirma területén.
Bõvebb információ a 46/516-283 és a 46/516-420-as telefonszámokon
kérhetõ, valamint a www.mikrt.hu honlapon.

„Ahol a lélek is megpihen.”

Testkezelô-bérlet 20 000 Ft!
Intenzív szemápolás 1900 Ft

3526 Miskolc, Petôfi tér 1.
Tel.: 46/416-616

www.kekpuder.hu

AJÁNDÉKOZZON KARÁCSONYRA
EGÉSZSÉGMEGÕRZÉST!

AKCIÓS BÉRLETEK! 

2007.12. 31-IG

� Kínai fiatalító masszázs

� SPA méregtelenítés, tekercselés

� Garantált 4-10 kg fogyás

MIAOMEI

Cím: 
Miskolc, Arany J. u. 21. 1/1

Tel.: 46/416-854, 20/988-23-28
www.miaomei.hu

KAMÉLIA
SZALON

MISKOLCON ELADÓ TÁRSASHÁZ ALATTI GARÁZSOK
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési eljárás (írásos ajánlat + 
meghívásos versenytárgyalás) útján történô értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.
Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos
ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhetõ. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan idõre elhalassza, vagy ered-
ménytelennek nyilvánítsa.

Cím Helyrajzi szám Alapterület Hasznosítás módja Nettó induló ár Bánatpénz Ajánlatok beadásának Ajánlatok bontásának Eredményes ajánlatok
(m2) (Ft) (Ft) határideje idôpontja esetén versenytárgyalás

idôpontja

Felsõruzsin körút 4. 14307/A/57 17 bérbe adott 1 500 000 Ft 90 000 Ft 2007. 12. 17., 800
Felsõruzsin körút 17. 14295/A/116 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 8.15
Felsõruzsin körút 18. 14321/A/42 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 8.30
Felsõruzsin körút 20. 14321/A/37 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 8.45
Felsõruzsin körút 20. 14321/A/39 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 9.00
Felsõruzsin körút 21. 14295/A/126 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 9.15
Felsõruzsin körút 23. 14292/A/59 17 bérbe adott 1 500 000 Ft 90 000 Ft 2007. 12. 17., 9.30
Felsõruzsin körút 23. 14292/A/60 17 bérbe adott 1 500 000 Ft 90 000 Ft 2007. 12. 17., 9.45
Felsõruzsin körút 25. 14297/A/86 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 10.00
Felsõruzsin körút 26. 14323/A/34 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 10.15

Felsõruzsin körút 27-29. 14297/A/83 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007.12.17., 10.30
Hajós A. u. 11. 13088/A/21 24 bérbe adott 2 000 000 Ft 120 000 Ft 2007. 12. 17., 10.45
Hajós A. u. 20. 13076/A/93 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 11.00
Hajós A. u. 36. 13082/A/65 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 11.15
Hajós A. u. 40. 13082/A/70 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 11.,10.00 2007. 12. 11., 10.15 2007. 12. 17., 11.30
Ifjúság útja 8. 14017/A/60 17 bérbe adott 1 500 000 Ft 90 000 Ft 2007. 12. 17., 11.45

Jósika M. u. 12. 13038/A/23 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 13.00
Leszih A. u. 23. 13016/A/21 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 13.15

Mednyánszky L. u. 6. 13066/1/A/78 17 bérbe adott 1 600 000 Ft 96 000 Ft 2007. 12. 17., 13.30
Mednyánszky L. u. 6. 13066/1/A/79 16 bérbe adott 1 500 000 Ft 90 000 Ft 2007. 12. 17., 13.45
Mednyánszky L. u. 12. 13066/1/A/92 17 bérbe adott 1 600 000 Ft 96 000 Ft 2007. 12. 17., 14.00

Mednyánszky L. u. 36-38. 13066/2/A/111 17 üres tároló 760 000 Ft 45 600 Ft 2007. 12. 17., 14.15
Pattantyús Á. u. 3. 13096/A/22 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 14.30
Pattantyús Á. u. 7. 13098/A/23 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 14.45
Pattantyús Á. u. 9. 13099/A/21 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 15.00
Pattantyús Á. u. 11. 13101/A/23 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 15.15
Pattantyús Á. u. 13. 13102/A/24 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 15.30
Pattantyús Á. u. 15. 13103/A/22 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 15.45
Pattantyús Á. u. 15. 13103/A/24 18 bérbe adott 1 700 000 Ft 102 000 Ft 2007. 12. 17., 16.00

Szilveszterre átalakíthatja, 
újjá varázsolhatja testét és jobb 
közérzettel kezdheti az új évet.

JÖJJÖN EL A NÁRCISZ SZÉPSÉG- 
ÉS EGÉSZSÉGHÁZBA

(Miskolc, Fenyõ utca 33.), ahol a természetgyógyászat egyes szolgáltatásait

MOST KEDVEZMÉNYES ÁRON VEHETI IGÉNYBE.

Ha nehézséget okoz 

szeretteinek karácsonyi meglepetése,
különbözõ értékben vásárolhat utalványt,

amely a Ház bármely szolgáltatásánál igénybe vehetõ.

AJÁNDÉKOZZON EGÉSZSÉGET!

CAR-TOUR International Kft.
3530 Miskolc, Arany János u. 11–13. fszt. 5. (Arany Corvin Üzletház)

Tel.: 46/506-299 Fax: 46/506-300
Honlap: www.cartouronline.hu  E-mail: miskolc@cartour.hu

OIH (IKIM): 1753/1998

Töltse velünk az ünnepeket!
KARÁCSONY

ZALAKAROS – TERMAL HOTEL LIGET
12. 21–29. között 3 nap/2 éj, ellátással, ünnepi vacsorával

9900 Ft/fõ 
+további éj ellátással: 3000 Ft/fõ/éj. Egyágyas felár nincs!!!

ADVENT GRAZBAN – KARÁCSONY SZLOVÉNIÁBAN
12. 23–26. 4 nap autóbusszal, ellátással 

39 900 Ft/fõ+belépõk

KARÁCSONY KRAKKÓBAN + ZAKOPANE + WIELICZKA 
12. 23–26. 4 nap autóbusszal, ellátással 

39 900 Ft/fõ+belépõk

SZILVESZTER
ZALAKAROS-TERMAL HOTEL LIGET

12. 28–01. 02. között 4 nap/3 éj, ellátással
24 990 Ft/fõ

Szilveszteri élõzenés vacsora 7700 Ft/fõ
+további éjszaka ellátással: 3000 Ft/fô/éj

SZEPESSÉGEBEN, A MAGAS-TÁTRÁBAN, LÕCSÉN
12. 29–01. 02. között min. 3 éjszaka, 4* Hotel Satel

Felnõtt: 58 900 Ft/fõ, 3–14 évig: 46 900 Ft/fõ
Szauna, masszázs, bár, 4 km-re síelési lehetõség
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– Miben jelent újdonságot az
Allianz Bank jelzálogkölcsöne?

– Új bankként „kötelessé-
günknek” éreztük az ügyfél szá-
mára elõnyös, átlátható, számos
kedvezménnyel tarkított jelzálog-
hitel kialakítását. Az új jelzálog-
kölcsönünk legfõbb elõnye éppen
abban rejlik, hogy szinte min-
denkinek tudunk valamilyen ked-
vezményt adni, ugyanakkor nin-
csenek rejtett díjak.

– Mit jelent ez egészen ponto-
san pl. az árazásban?

– A termék árazásának egyik leg-
fontosabb szempontja az volt, hogy
az ügyfélnek ne kelljen több díj-
jal, illetve banki jutalékkal kalku-
lálnia, amikor azt mérlegeli, hogy
tudja-e vállalni a havi törlesztõ-
részletet. Az összes banki költsé-
get a fizetendõ kamat és egy egy-
szeri folyósítási jutalék tartalmaz-
za, emellett a 2007. december 31-
ig befogadott igényléseknél az ügy-
fél által fizetendõ értékbecslési
díjat is átvállalja a bank a folyósí-
tást követõ jóváírás formájában.

– Említette a különbözõ kamat-
kedvezményeket. Mit kínálnak az
ügyfeleknek?

– Amennyiben az igénylõk az
Allianz Banknál aktív bankszám-
lával rendelkeznek, vagy azt az
igényléskor vállalják, illetve ha az

Allianz Hungáriánál kötelezõ gép-
jármû-felelõsségbiztosításuk, cas-
cójuk, folyamatos díjfizetésû élet-
biztosításuk vagy otthonbiztosítá-
suk van, úgy a bank kamatked-
vezményeket is nyújt. De az igazi
„unikum”, hogy ezeket a kedvez-
ményeket nem csak 1-2 évig ga-
rantáljuk, hanem – a feltételek fo-
lyamatos fennállása esetén – 5 évig. 

– Az Allianz Banknál megszok-
hattuk, hogy valamiféle ingyenes biz-
tosítást tartalmaz a termék. Így van
ez a jelzáloghitelnél is? 

– Természetesen. Az új jelzá-
logkölcsön tartalmaz egy díj-
mentes hitelfedezeti életbiztosítást
is, ami egy esetleges futamidõ alat-
ti tragédia esetén – 30 millió fo-

rint erejéig – a teljes kölcsöntar-
tozást megtéríti az adós helyett a
banknak. 

– Mennyi önerõt kell felmutat-
nia az ügyfélnek, ha élni kíván az
Allianz jelzálogkölcsönével? 

– Az Allianz Bank arra is nyújt
megoldást, ha az igénylõ nem
rendelkezik kellõ önerõvel: ha
rendelkezik Allianz-életbiztosí-
tással vagy 10 éves önkéntes
nyugdíjpénztári megtakarítással,
és jelenleg az Allianz Hungária
Nyugdíjpénztárnál van a megta-
karítása, akkor az életbiztosítás le-
járati összegét, illetve a nyugdíj-
pénztári megtakarítás bevonha-
tó részét is beszámítjuk a fede-
zetek közé.

Ezen kívül még arra is létezik
megoldás, ha valaki igazolt jöve-
delme alapján magasabb törlesz-
tõrészletet vállalna, ugyanakkor
nem tud kellõ ingatlan- vagy egyéb
fedezetet biztosítani. Ez esetben
ugyanis egy jelzálog-biztosítás meg-
kötésével a felvehetõ jelzáloghitel
összege újabb biztosíték bevoná-
sa nélkül is növelhetõ, így a köl-
csön összege szabad felhasználá-
sú hitelnél az ingatlan hitelbizto-
sítéki értékének 100, míg lakásvá-
sárlási célú hitelnél 110%-át is el-
érheti.

További információ:
www.allianz.hu
06-40-421-421 

Az Allianz Bank augusztus végén új, egyedi felépítésû 
és kedvezményrendszerû jelzálogkölcsönökkel jelent meg 
a piacon. A termék olyan kedvezményeket is tartalmaz, 
amelyek jelenleg egyedülállóak a piacon – nyilatkozta érdek-
lõdésünkre Nagy András, az Allianz Észak-magyarországi
Igazgatóságának értékesítési igazgatója.

Új bank, új jelzálogkölcsön, új kedvezmények

Új, kedvezményes jelzálogkölcsön
az Allianz Banktól

Nagy András
értékesítési igazgató

COMPUTER PLANET SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ
Miskolc, Szinvapark I. emelet

KIHAGYHATATLAN 
AJÁNLATOK!

december 8-tól december 15-ig

AKCIÓS KOMPLETT
KONFIGURÁCIÓ!!!

Vásárolja MA a HOLNAP technikáját a TEGNAP árain.
Az árak a 20% áfát tartalmazzák. Amíg a készlet tart, raktárról.

www.computerplanet.hu

MP4 lejátszó 
+ FM + video 

1 GB  

7990 Ft

99 990 Ft (Az ár már tartalmazza a 20%-os áfát)

EGYÉB AKCIÓS AJÁNLATAINK:

LEXMARK 
multifunkciós készülék 

(nyomtató + scanner
+ fénymásoló egyben)

9990 Ft

ASROCK AM2NF6G ALAPLAP, AMD Sempron+ AM2 PROCESSZOR, 512 MB DDR2
667 MHz MEMÓRIA, 160 GB MAXTOR SATA HDD, LG H55N DVD-RW +/- DL ÍRÓ,
Geforce 7200 GS 128 MB PCIE, HÁZ, BILLENTYÛ, EGÉR, HANGFAL, 19" ACER LCD
MONITOR, (3 ÉV GARANCIA)

Miskolc-Plaza, Szentpáli u. 2-6. Tel.: 46/509-955

Fénymásológépek bérlése féláron. 
Ne vegye, bérelje. 

Bérlés: br. 2,80 Ft-tól/A4-es lap.

� Fénymásolás már 
6 Ft-tól

� Fénymásolás: 
A/4–A/0-ig

� Karácsonyra 
ajándékozzon 
egyedi falinaptárt!

www.copyshop.hu
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November 26-án
megnyitotta kapuit a
Budapest Bank (GE
Money Bank) má-
sodik miskolci fiók-
ja. A megnyitó ün-
nepségen Körmön-
diné Vojtkó Tünde
megbízott kiren-
deltség-vezetõt kér-
deztük.

– Milyen szolgálta-
tásokkal várják a mis-
kolciakat?

– A Szentpáli úton
nemcsak a lakossá-
gi, hanem a mikro-
vállalati ügyfelek szá-
mára is elérhetõk a
Budapest Bank szol-
gáltatásai. A lakossági ügyfelek
számára fióknyitási akcióval ké-
szültünk. Aki felkeres bennün-
ket, fél évig kedvezményes fel-
tételek mellett nyithat folyó-
számlát.

– Miért Miskolcon nyitották
meg legújabb kirendeltséget?

– Mivel Miskolc dinamikusan
fejlõdõ város, úgy éreztük, hogy
az igények kiszolgálásához
szükség van még egy fiókra.
Növekedési programunk kiemelt célja, hogy
az ügyfelek a lehetõ legkényelmesebben, leg-
egyszerûbben elérjenek bennünket, ezért
nagyon örülünk, hogy megnyithattuk a má-
sodik Budapest Bank fiókot a városban. 

– A megnyitón a helyi oktatást is támogat-
ták. 

– Szeretnénk hozzájárulni a
helyi pénzügyi oktatáshoz, ezért
300 ezer forint szakképzési tá-
mogatást nyújtunk a Miskolci
Egyetem Gazdaságtudományi
Karának. 

– Hol és milyen nyitva tartás-
sal várják a miskolciakat?

– A Szentpáli út 1. szám alatt
hétfõn 8.00-tól 17.00 óráig, ked-
den, szerdán és csütörtökön
8.00-tól 16.00 óráig, pénteken

pedig 8.00-tól 15.00 óráig várjuk ügyfeleinket.
Pénzjegykiadó automatánk a nap 24 órájá-
ban áll az ügyfelek rendelkezésére.

ÚJ BUDAPEST BANK FIÓK
MISKOLCON

A borok és pálinkák nem csak
ünnepek alkalmával, hanem a
mindennapokban is a hagyo-
mányt, az eleganciát varázsolják
az asztalunkra. Az értékeket meg-
tapasztalhatja, aki betér Miskolc
belvárosában a Széchenyi utca 27.
szám alatt, a színház közelében
található BorNívó Bor- és Aján-
dékszaküzletbe.

Hazánk legnevesebb boraiból és
pálinkáiból válogathatunk, melyet
még különlegesebbé tehet egy exk-
luzív csomagolás vagy egy egyedi címke.
Magánszemélyek és cégek elképzelésük szerint
logóval ellátott címkét is rendelhetnek, hozott szö-
veg alapján vagy az üzletben található katalógusból.
Ahhoz pedig, hogy a jó borokat igazán élvezni
tudjuk és megadjuk a módját elfogyasztásuknak,
megfelelõ borélvezeti kellékekre is szükség van.
A széles választék felöleli a dugóhúzókat az egy-
szerû kézitõl az automatáig, (ez utóbbi nem csak
nõknek), dekantálókat, kristálypoharakat és egyéb
üveg és rozsdamentes acél termékeket, aján-
déktárgyakat. A jó bor és pálinka mellé pedig
már exkluzív kivitelû, kézzel készített csokolá-

dékat is választhatunk, borkrémmel, likõrrel töl-
tötteket vagy éppen gyümölcsdesszerteket.

A BorNívó választékát a www.bornivo.hu ol-
dalon is megtekinthetik, ahol az üzletben is kö-
rülnézhetnek virtuálisan. A webshopon keresz-
tül lehetõség nyílik ötleteket meríteni egy kü-
lönleges ajándék vagy palack bor kiválasztásához,
azok egyedivé tételéhez!

Ígéretes évet zár az Észak-magyarországi Gyáriparosok
Szövetsége égisze alatt életrehívott ENIN Környezetipari
Klaszter.

A környezetipari szereplõk klaszter szintû együttmûködé-
sének segítésére a szövetség és a térség meghatározó hulla-
dékgazdálkodási és energetikai társaságai – az AVE Miskolc
Kft., a Cirkont Zrt., a MENTO Környezetkultúra Kft., az ÉMK
Kft., és a MIHÕ Kft. – tavasszal megalapították az ENIN Kft.-t.
A Hotel InterContinentalban tartott sajtótájékoztatón Dióssy László
környezetgazdasági szakállamtitkár úr a Környezetvédelmi és
Vízügyi Minisztérium támogatásáról biztosította az ország elsõ
környezetipari klaszterét.

Õsszel az Europa InterCluster és az Európai Regionális
Fejlesztési Intézet nemzetközi szakértõi voltak az ENIN ven-
dégei. Szentpéteri István ügyvezetõ igazgató Francois Xavier
Level, Nicolas Széchenyi és Franc Gautheron urak számára
hangsúlyozta, hogy a 2007–2008-as együttmûködés fõ té-
mája a klaszter-menedzselési tanácsadás mellett a jövõ évi
klaszter-akkreditációra való felkészítés. Az Europa InterCluster
a stratégiai támogatás mellett elemzi a klasztertagok potenci-
áljait, segíti a piacelemzést, EU-szakértõk bevonásával érté-
keli a klaszterfejlesztés elõrehaladását és szakmai ajánláso-
kat fogalmaz meg.

Céljaink közt szerepel egy kelet-közép-európai klaszterköz-
pont létrehozása, melynek alapja a környezetipari, bioenerge-

tikai és logisztikai te-
rületek intenzív együtt-
mûködése. A központ
a klaszterszervezési
és gazdaságfejleszté-
si folyamatokat segíti
majd. Az ENIN az
Europa InterClusterhoz
csatlakozva, más
klaszterekkel együtt
kíván mûködni, annak
érdekében, hogy a tér-
ségben globális ter-
mékek születhesse-
nek.

Tagvállalataink több
száz milliárd forintos
fejlesztéseket tervez-
nek, melyek jelentõs
részét akár önállóan is
képesek megvalósíta-
ni. Sikeres ÉMOP-,
KEOP- és GOP-pá-

lyázatok esetén azonban bizonyos, hogy a 2008-2013-as idõ-
szakban nemzetközi szinten is jelentõs térségbeli környezeti-
pari projektek indulhatnak – nem beszélve a közvetlen brüsz-
szeli támogatási lehetõségekrõl.

Sok esetben tapasztalható, hogy az önkormányzati és a vál-
lalati fejlesztési elképzelések nincsenek kellõképp összehan-
golva. A környezetipar területén szeretnénk elérni, hogy ez az
összhangolás egy Regionális Környezetipar Fejlesztési Terv ké-
pében is testet öltsön.

A jövõbeli energetikai fejlesztések a hagyományos nemze-
ti és regionális korlátok fokozatos felszámolásával nemzetkö-
zi energiarégiók, fenntartható energiaközösségek szintjén kell
hogy megvalósuljanak – hiszen az egyre inkább stratégiai fon-
tosságú megújuló energiaforrások sem ismernek országhatá-
rokat. Hasonló a helyzet a hulladékgazdálkodás terén is, ahol
a fenntarthatósági szempontok egyre nagyobb térségi együtt-
mûködést igényelnek. Ezért is foglalkozunk a térségbeli rend-
szerek összes hulladékáramának kezelését és hasznosítását
hatékonyan támogató integrált irányítás lehetõségeivel.

Természetesen kiemelt területként kezeljük a szektorbeli be-
ruházásösztönzést és az innovációs tevékenység fokozását.
Ennek fontos eszköze a nemzetközi kiállításokon való részvé-
tel, hiszen ezen alkalmakkor a piac legaktívabb, leginnovatívabb
szereplõivel találkozhatunk. Az október 27–30. között Hong-
kongban rendezett Eco Expo Asia környezetvédelmi szakkiál-
lításon való résztvételünk célja az ENIN megismertetése volt,
a potenciális befektetõkkel, projekt-partnerekkel, illetve be-
szállítókkal. Tovább bõvítettük technológiai beszállítói adatbá-
zisunkat – elsõsorban az innovatív és költséghatékony meg-
oldásokra koncentrálva – a hulladékgazdálkodás, környezeti kár-
mentesítés, biodegradálható csomagolások, levegõminõség-
javítás, víztisztítás, megújuló energiaforrások, energiahatékony
rendszerek, és az alkalmazott nanotechnológia területén.
Felajánlottuk európai kapcsolatrendszerünket az értékesítés-
ben, projekt-partner közvetítésben.

December 6–7-én került megrendezésre a stratégiai szin-
tû európai klaszter-együttmûködést megcélzó Intercluster 2007
konferencia Brüsszelben. Az ENIN képviselõi a „Networks and
interclusters” szekcióban való részvételre kaptak felkérést. Ott
leszünk.

AZ ENIN KLASZTER 2007-ES ÉVEBorNívó – az elegáns
ajándék szakértõje!

BorNívó Bor- és Ajándékszaküzlet
Miskolc, Széchenyi u. 27.

Tel.: 46/788-621
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Megújításra, reformra vár a
magyar oktatási rendszer,
amelynek igazodnia kell az
Európai Unió elvárásaihoz –
hangzott el a „Tanulás – tudás
– érvényesülés” címû közok-
tatási konferencián, amelyet
immár tizenötödik alkalom-
mal rendeztek meg
Miskolcon.

�� BUDAI G.

Egyre több körülmény indo-
kolja, hogy valamin változtatni
kell a magyar közoktatásban – ál-
lítják a szakemberek. Az olvasás,
matematika, illetve szövegértés
területén elvégzett nemzetközi
összehasonlító vizsgálat is meg-
lepte a közvéleményt.

Setényi János, az Expanzió
Humán Tanácsadó Kft. ügyveze-
tõje azt mondja, van egy önké-

pünk arról, hogy a mi tanulóink
jók a világban, élen járóak. Van
egy ilyen szûk csoportja a magyar
tanulóknak, de általában a fejlett
nemzetközi átlag alatt teljesítet-
tek, nem csak a magyarok, hanem
általában a közép-európaiak, és
tulajdonképpen ez a felzárkózá-
si igény szülte a HEFOP progra-
mot, ami EU-s pénzbõl szerve-
zõdik és az elsõ három éve már
megvolt.

Az oktatás hosszú távú beru-
házás, ezért egyelõre kevés a pe-
dagógiai tapasztalat, de a szakma
reméli, hogy a következtetések le-
vonása után elkerülhetõk az em-
lített problémák.

Bozsikné Víg Marianna, a
B.-A.-Z. Megyei Pedagógiai
Szakmai Szakszolgálat és Köz-
mûvelõdési Intézet megbízott
igazgatója elmondta, most ezen

a 15-ik konferencián a központi
téma a kulcskompetenciák fej-
lesztése, az uniónak elvárása az,
hogy a gyerekek a megszerzett tu-

dást tudják alkalmazni a min-
dennapokban. Ezért is az a címe
„Tanulás, tudás, érvényesülés”,
hiszen meg kell tudni tanulni, egy-
általán tanulni, ezt a tudást meg
kell tudni õrizni, alkalmazni kell
a mindennapokban, boldogulni,
érvényesülni kell tudni ezzel a tu-
dással.

A konferencia második napján
olyan modelliskolával ismerked-
hettek meg a résztvevõk, ahol
már alkalmazzák a kulcskom-
petenciákon alapuló programo-
kat.
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Az oktatás hosszú távú beruházás – hangzott el a konferen-
cián.

Dr. Veres Lászlónak (jobbról) Ódor Ferenc, a megyei közgyûles
elnöke adta át az elismerést.

Kutatási eredményeinek be-
mutatására szervezett konfe-
renciát a Miskolci
Egyetemen mûködõ
Innováció-menedzsment
Kooperációs Kutatási
Központ. A szervezet három-
éves fennállásának eredmé-
nyeit és további terveit mu-
tatta be meghívott partnerei-
nek és az érdeklõdõknek.

Három évvel ezelõtt kezdte
meg mûködését az egyetemen
a Gazdasági Versenyképességi
Operatív Program részeként az
Innovációmenedzsment Koope-
rációs Kutatási Központ, mely el-
sõsorban a Gazdaságtudományi
Kar kutatási erõforrásainak fel-
használásával segíti a régió kis-
és középvállalkozásait az inno-
váció és a kutatás-fejlesztés
eredményességének növelésé-
ben.

Deák Csaba igazgató azt
mondja, a nagyvállalatok na-
gyon nyitottak a tevékenységük-
re és kérik a segítségüket, a
másik oldalról a kis- és közép-
vállalatok felé nekik kell kezde-
ményezni. Úgy érzi, hogy mind-
két irányba sikeresek, és ered-
ményeket értek el.

A központ a hároméves eu-
rópai uniós program lezárásaként
a meglévõ és leendõ partnerei-
nek tartott bemutatkozó konfe-
renciát. Daróczi Magdolna, az
MVK Zrt. marketing csoportve-
zetõje elmondta, társaságuknál
is egyre inkább elõtérbe kerül az
innováció, egyre nagyobb szerep
jut a kutatás-fejlesztésnek és az
IMKKK szakember által készített
anyagok mindig nagyon jól hasz-
nosíthatók a szakmai munka
során.

Az IMKKK mûködése nem-
csak a vállalkozások, hanem a

campus számára is fontos és ha-
tékony. Szintay István, a
Vezetéstudományi Intézet igaz-
gatója szerint ez fontos egyrészt
az oktatás számára, a hallgatóik,
fõleg a PhD-sok számára, ezen
keresztül valós, és tulajdonkép-
pen a vállalati problémákhoz és
adatokhoz hozzáférhetõ bázist
kapnak. Ez egy nagyon fontos
dolog, mert a legtöbb cég a saját
adatait kifelé nem nagyon tart-
ja publikusnak.

A három év lezárása egyben
elõretekintés is a központ tör-
ténetében, hiszen az IMKKK a
jövõben UNI-FLEXYS Kft. néven,
100%-os egyetemi tulajdonú
gazdasági társaságként mûködik
tovább.

Innováció-menedzsment
az egyetemen

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza,
észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-as
telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

Reformra vár a magyar oktatási rendszer

TANULNUNK KELL A TANULÁST

Érdekképviselet, ér-
dekérvényesítés! Ezek
a 2008-as esztendõ legfonto-
sabb feladatai, melyek körébõl
természetesen jövõre sem
maradhat ki a szövetség szol-
gáltatási, illetõleg közhasznú
tevékenysége. Az elmúlt idõ-
szak egyik legjelentõsebb,
egyben legvitatottabb teen-
dõje a vadászterületek, ha-
szonbérletek megújítása volt,
melyek következtében az ér-
dekérvényesítés súlypontja
megyei szintre helyezõdött át.
Hogy milyen változásokat vont
ez maga után, arról is szó volt
az Országos Magyar Va-
dászkamara B.-A.-Z. Megyei
Területi Szervezetének leg-
utóbbi, rendkívüli tisztségvá-
lasztó ülésén. A tanácskozá-
son tájékozódtak a küldöttek
a közeli hónapok legfonto-
sabb programjairól is, így a ja-
nuár 16-i vadgazdálkodói kon-
ferencia, a február 14-i megyei
vadászbál és a tavaszi va-
dászkürtös tanfolyam részle-
teirõl. 

VADÁSZ-
KÜRT

Kiosztották a megyei Prima-
díjakat. Országosan öt éve,
Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyében két éve ítélik oda a
címet, amellyel a vállalkozói
szféra tíz kategória legjobbjai
közül választ Primákat.

A magyar irodalom, színház- és
filmmûvészet, képzõmûvészet,
tudomány, oktatás, köznevelés és
közmûvelõdés, zenemûvészet és
a sport területérõl jelölnek érde-
meseket a díjra, akik közül az idén
dr. Veres László a tudományos,
Szûcs István a sajtó kategóriából,
míg a Miskolci Szimfonikus
Zenekar a zenemûvészeti kate-

góriából került a három Prima
közé. 

A megyei Prima-díjasok em-
lékplakettet, oklevelet és egy-
millió forintot kapnak az elis-
meréssel, mellyel a vállalkozói
szféra célja, hogy lehetõséget
teremtsen a „vidéken” élõ és
munkálkodó tehetségeknek, szer-
vezeteknek, egyesületeknek, al-
kotó közösségeknek munkájuk ki-
teljesítésére. A Vállalkozók és
Munkáltatók Országos Szövetsége
Megyei Szervezete felkérése alap-
ján szakmai és civil szervezetek, ön-
kormányzatok, magánszemélyek
tehetnek javaslatokat a jelöltek
személyére. 

A megye Prima-díjasai

December 19-ig
jár 

a Mikulás-vonat!
Információ: 

www.mikulasvonat.hu

MÉG 11 NAPIG!

Mikulás-vonat

Ismét megjelent a százéves múltra visszatekintõ

MISKOLCI KALENDÁRIUM!
Keresse az Északhír pavilonjaiban! 

399 forintot fizet, de van benne 
egy 1000 Ft-os vásárlási utalvány!

Számoljon velünk! Ugye megéri?! 

A nyereményesô fôdíja egy spanyolországi utazás!

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

Az úgynevezett régióspecifikus
szakképzések fejlesztésének ta-
pasztalatait záró tanácskozáson
összegezte a BOKIK. A két és fél
évvel ezelõtt indult programban
a képzési lista  összeállításánál azt
vették figyelembe, hogy a régió-
ban melyek a kulcs- és húzóága-
zatok, melyek azok a szakmák,

amelyek hiányt, hiányképzést mu-
tatnak. A programba a kötelezõen
elõírt 1500 fõ dupláját jelentkez-
tették be, vállalkozásonként mint-
egy negyedmillió forintot lehetett
felhasználni. Összesen 82 millió
forintot használtak fel a projekt
megvalósítására, amely várha-
tóan folytatódik majd.

Specifikus szakképzés
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